
URADNI LIST
SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Številka 24 Ljubljana, 24. julija 1969 Cena 1,50 dinarja Leto XXVI

VSEBINA:

lat. Sklep In priporočilu o politiki proračunske potrošnje 
druibeno-poUtiCnih skupnosti in o potrošnji skladov sa
moupravnih skupnosti v SK Sloveniji v letu 1969.

199. Sklep in priporočilo ia usmerjanje in uresničevanje za
črtane ekonomske politike v letu 1969.

200. Zakon o zaključnem računu o izvršitvi proračuna Sociali
stične republike Slovenije (republiškega proračuna) za leto 
1968.

301. Zakon o spremembi območij občin Logatec In Škofja 
Loka.

202. Zakon o prenehanju veljavnosti nekaterih predpisov o 
volitvah organov upravljanja v delovnih organizacijah-

203- Zakon o prispevku Socialistične republike Slovenije kme- 
tijskim delovnim organizacijam pri odplačevanju določenih 
investicijskih kreditov.

204. Zakon o odpravi komisije SIS Slovenije za telesno kulturo.
205. Zakon o uskladitvi pokojnin upokojenih delavcev, ki sd 

delali na določenih dolžnostih pri organih za notranje za
deve.

206. Odlok o sprostitvi sredstev posebne obvezne rezerve 
skladov iz leta 1962

207. Odlok o prevzemu in odplačilu nekaterih kreditov, ki jih 
je najelo podjetje Aerodrom Ljubljana-Pula.

208. Odlok o prenosu sredstev, ki se zbirajo z odplačili posojil 
iz sredstev proračuna SR Slovenije za gradnjo osnovnih 
šol, na izobraževalno skupnost SR Slovenije.

209. Odlok o začasni ureditvi sklica in dela enotnega zbora 
delovnih skupnosti in zasedanja delegatov občin v Skup
ščini Socialistične republike Slovenije.

210. Odlok o izvolitvi predsednika in članov komisije Skupščin« 
SR Slovenije za državno varnost.

211. Odlok o ustanovitvi, sestavi in Izvolitvi komisije za pri
pravo poslovnika enotnega zbora delovnih skupnosti Skup
ščine SR Slovenije.

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN:
ilt. Sklep o pooblastitvi Urbanističnega zavoda Projektivni 

atelje Ljubljana za opravljanje strokovnih zadev s pod
ročja urbanističnega planiranja (Cerknica).

140. Popravek odloka o ustanovitvi sklada za reševanje stano
vanjskega vprašanja udeležencev NOV, ki živijo na ob
močju občine Cerknica.

198.
Na podlagi amandmaja VII k ustavi SR Slovenije 

je Skupščina SR Slovenije na seji republiškega zbora 
dne 16. julija 1969 in na seji enotnega zbora delovnih 
skupnosti dne 16. julija 1969 sprejela

SKLEP IN PRIPOROČILO

o politiki proračunske potrošnje družbeno-političnib 
skupnosti in o potrošnji skladov samoupravnih skup

nosti v SR Sloveniji v letu 1969

Prekomerna masa denarja na trgu, rast gospodar
ske aktivnosti v nestabilnih pogojih na tržišču in po
rast osebnih dohodkov v letošnjem letu imajo za po
sledico prekomerno naraščanje proračunskih dohodkov 
in dohodkov skladov samoupravnih skupnosti. Da se 
zagotovi dosledno izvajanje intencij resolucije o osno
vah ekonomske politike v zvezi z izvajanjem načel 
družbenega plana razvoja SR Slovenije v letih 1966 do 
1970 in resolucije o družbeno-ekonomskih izhodiščih 
za oblikovanje dohodkov in kritje potreb splošne po
rabe v letu 1969, Skupščina SR Slovenije

I. zavzema naslednje stališče:

Določbo 3. člena zakona o proračunu SR Slovenije 
za leto 1969, da se vsi dohodki, ki bi presegli v prora
čunu predvidene zneske, uporabijo v letu 1970 za In
tervencije v gospodarstvu po posebnem programu, ki 
ga potrdi Skupščina SR Slovenije, je treba dosledno 
Izvršiti. Republiški organi in drugi nosilci sredstev, ki 
se financirajo iz republiškega proračuna, se morajo 
zato držati v proračunu predvidenih dohodkov in iz
datkov in ne morejo računati na kakršenkoli rebalans 
proračuna zaradi večjega dotoka sredstev.

II. priporoča:

1. Občinske skupščine naj vse dohodke nad pred
videno ravnijo, ki je bila določena v proračunih, imo-

bilizirajo, vnesejo v svoje rezervne sklade in jih upo
rabijo v letu 1970 za zmanjšanje obremenitev gospo
darstva.

2. Samoupravne skupnosti (izobraževalne skupno
sti, skupnosti socialnega zavarovanja, skupnosti otro
škega varstva, skupnosti za zaposlovanje delavcev) naj 
svoje izdatke v letu 1969 omejijo na raven, določeno 
v začetku letev s finančnimi načrti — presežkov dohod
kov, za kolikor presegajo mesečno kumulativno dina
miko, pa naj ne trošijo, temveč naj jih sproti vnašajo 
na svoje posebne račune pri službi družbenega knjigo
vodstva.

O uporabi teh sredstev bo odločeno pri sprejema
nju družbeno-ekonomskih izhodišč za oblikovanje do
hodkov in kritje potreb splošne porabe za leto 1970, 
upoštevaje pri tem materialne posledice nestabilnosti 
in povišanja cen na predvideno raven, ki so se na 
teh področjih odražale že v letošnjem letu.

3. Občinske skupščine in samoupravne skupnosti 
naj sprejmejo sklepe o imobilizaciji presežnih sred
stev v smislu 1. in 2. točke teh priporočil najkasneje 
do konca meseca septembra 1969.

Do istega roka naj komunalne skupnosti socialne
ga zavarovanja delavcev in zdravstveni zavodi, ki 
imajo v pogodbah o izvajanju zdravstvenega varstva 
določeno, da participirajo zdravstveni zavodi v dolo
čenem odstotku na celotnem dohodku sklada, revidi
rajo te pogodbe in jih prilagodijo načelu iz druge točke 
tega priporočila.

III. nalaga

Izvršnemu svetu Skupščine SR Slovenije:
— da za uresničitev načel temeljnega zakona o 

ugotavljanju in delitvi dohodka v delovnih organizaci
jah čimprej predloži ukrepe, ki bodo zagotovili aktiv
nejšo usmerjevalno vlogo republike na področju delit
venih odnosov in oblikovanja osebnih dohodkpv;

— da spremlja izvajanje priporočila o politiki pro
računske potrošnje družbeno-političnih skupnosti in o 
potrošnji skladov samoupravne skupnosti v SR Slove
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niji v letu 1969 ter v primeru, da ugotovi, da občinske 
skupščine in samoupravne skupnosti priporočila ne iz
vajajo, predloži Skupščini SR Slovenije ustrezne 
ukrepe.

St. 30-38/69
Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Sergej Kraigher 1. r.

199.
Na podlagi amandmaja VII k ustavi Socialistične 

republike Slovenije je Skupščina SR Slovenije na seji 
republiškega zbora dne 16. julija 1969 in na seji go
spodarskega zbora dne 16. julija 1969 sprejela

SKLEP IN PRIPOROČILO

za usmerjanje in uresničevanje začrtane ekonomske 
politike v letu 1969

Skupščina SR Slovenije je razpravljala o aktualnih 
gospodarskih gibanjih in uresničevanju začrtane eko
nomske politike v prvih mesecih leta 1969 ter

ugotovila:

1. V letu 1969 se stopnjuje hitra rast gospodarske 
aktivnosti iz preteklega leta. Na takšno gibanje so 
vplivali predvsem ukrepi za poživitev gospodarske ak
tivnosti, sprejeti v letu 1968, deloma pa tudi konjunk
tura na mednarodnih tržiščih. Doseženi so ugodnejši 
rezultati poslovanja gospodarskih organizacij, ki se ka
žejo:

— v izboljšavanju poslovnih rezultatov, zlasti pa 
v povečani realizaciji dohodka;

— v intenzivnejšem izkoriščanju proizvodnih 
zmogljivosti, večji zaposlenosti in povečani produktiv
nosti ;

— v hitrejšem prilagajanju strukturnim spremem
bam in zahtevam po kvaliteti na tržišču;

— v dinamičnem naraščanju izvoza na zahtevnejša 
tržišča.

Ti ugodnejši rezultati omogočajo v SR Sloveniji 
uresničitev predvidene politike na področju splošne 
porabe, začrtane z resolucijo o družbeno-ekonomskih 
izhodiščih za oblikovanje dohodkov in kritje potreb 
splošne porabe v letu 1969.

2. Ob navedenih ugodnih rezultatih pa se ne iz
polnjujejo nekateri bistveni cilji ekonomske politike; 
začrtani v resoluciji o temeljih gospodarske politike za 
leto 1969, ki jo je sprejela-zvezna skupščina ter v re
soluciji o osnovah ekonomske politike v letu 1969 v 
zvezi z izvajanjem načel družbenega plana razvoja SR 
Slovenije v letih 1966—1970, med njimi zlasti zahteva 
po dinamični gospodarski rasti ob stabilnih pogojih 
na tržišču in uravnovešeni plačilni bilanci.

V gospodarstvu postaja kljub prekomernemu po
rastu denarne mase in kljub sedanji konjunkturi ter 
rasti kupne moči nelikvidnost problem, ki že zaviralno 
vpliva na gospodarsko rast, in tudi povzroča nestabil
nost gospodarskih gibanj.

Problem nelikvidnosti je značilen za gospodarsko 
območje celotne države in ne le za posamezne repub
like. Zato je potrebno z enotno politiko odstraniti vsa 
žarišča nelikvidnosti, ki nastajajo zlasti zaradi:

— nepokritih investicijskih obvez federacije in 
drugih družbeno-političnih skupnosti, kakor tudi go
spodarskih organizacij, glede na to, da investicije pre
segajo dejansko razpoložljiva sredstva;

— naraščanja nekritih izgub gospodarskih orga
nizacij;

— naraščanja dolgov družbeno-političnih in samo
upravnih skupnosti do gospodarstva, ker njihova po
trošnja presega s proračuni in finančnimi načrti pred
videne Izdatke.

Nestabilne pogoje gospodarjenja pa povzroča tudi 
naraščanje celotne porabe, ki se kaže v strukturnih 
neskladnostih med ponudbo in povpraševanjem ter v 
intenzivnejšem naraščanju cen in življenjskih stroškov 
kot v preteklem letu.

Negativni pojavi, do katerih je prišlo zaradi pre
komernega delovanja ukrepov za poživitev gospodar
stva, so bili še potencirani, ker so bili lani na področju 
gospodarskega in šo posebej zunanjetrgovinskega siste
ma sprejeti številni ukrepi, ki so vodili k zapiranju 
jugoslovanskega tržišča. Tako je prišlo v gospodarskih 
gibanjih do pojavov monopolizacije in kartelizacije 
trga, do neupravičenih pritiskov za povečanje cen in 
za restriktivni uvozni režim ter do pretiravanj pri ca
rinski zaščiti. Na takšne pojave so v precejšnji meri 
vplivali tudi nekateri samoupravni dogovori, ki so bili 
sklenjeni z namenom, da se prepreči konkurenca na 
tržišču.

3. Hitrejše naraščanje osebnih dohodkov kot to 
dopušča realna rast gospodarstva, omogoča naraščanje 
dohodkov družbeno-političnih in samoupravnih skup
nosti, katerih izvirni dohodki se oblikujejo iz prispev
kov od osfebnega dohodka. S tem sc ustvarjajo možno
sti za povečanje splošne porabe nad predvideno rav
nijo za leto 1969. Ker je to eden od faktorjev nestabil
nosti je treba obseg splošne porabe zadržati v prvotno 
predvidenih okvirih.

Glede na navedene ugotovitve o gospodarskih gi
banjih v letu 1969 in da se zagotovi dosledno uresni
čevanje ekonomsko politike, ki je bila določena tako 
v resoluciji zvezne skupščine kot' tudi v resoluciji 
Skupščine SR Slovenije o temeljih gospodarske po
litike za leto 1969, ter da se realizirajo načela, vsebo
vana v resoluciji o družbeno-ekonomskih izhodiščih za 
oblikovanje dohodkov in kritje potreb splošne porabe 
v letu 1969, Skupščina SR Slovenije

I. zkvzema naslednja stališča:

Odločno nasprotujemo in ugovarjamo temu, da so 
bili kljub jasno sprejetim stališčem o tem, kaj je vse
bina gospodarske in družbene reforme in kako naj se 
izvaja, v drugi polovici lanskega leta in v prvi polo
vici letošnjega leta sprejeti ukrepi, ki so vzrok proti- 
reformskim gibanjem in vsem njihovim ekonomskim, 
socialnim in političnim posledicam. Zato predlagamo, 
da zvezna skupščina v okviru svoje pristojnosti raz
išče odgovornost posameznikov in skupin, ki so po
vzročili tako stanje.

Da se zagotovi enotna gospodarska politika, ki naj 
odstrani vsa žarišča nelikvidnosti, ki nastajajo zaradi
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nepokritih investicijskih obvez, naraščanja nekritih iz
gub gospodarskih organizacij in naraščanja dolgov 
družbeno-političnih in samoupravnih skupnosti do go
spodarstva, je potrebno, da zvezna skupščina pod- 
vzame ukrepe, ki bodo zagotovili:

— da se odločno odkloni vsaka zahteva, ki ni v 
skladu s sprejetimi stališči resolucije o gospodarski 
politiki in ukrepih za nadaljnje uresničevanje družbe
nega plana za razvoj Jugoslavije od leta 1966 do leta 
1970;

— da se v stabilizacijske ukrepe vključijo vse 
družbeno-politične skupnosti ter samoupravni nosilci 
družbeno-ekonomskega razvoja;

— da se odpravijo žarišča nestabilnosti, pri čemer 
pa ti ukrepi ne bi smeli imeti globalno restriktiven 
značaj, temveč morajo biti usmerjeni in osredotočenj 
samo na odpravo točno ugotovljenih žarišč nestabil
nosti ;

— da se preneha s toleriranjem finančne nedisci
pline; vrstni rod pri poravnavi obveznosti pa spremeni 
tako, da bodo prvenstveno zaščiteni interesi upnikov;

— da se bodo izvajale investicije na vseh nivojih
le v obsegu dejansko ustvarjenih sredstev; -

— da se bodo presežki dohodkov zveznega prora
čuna izločili iz proračunske potrošnje v letošnjem letu 
in se porabili v letu 1970 za zmanjšanje obremenitev 
gospodarstva.

II. priporoča:
Gospodarske organizacije naj se vključijo v stabi

lizacijske napore družbeno-političnih in samoupravnih 
skupnosti in naj v skladu s smernicami resolucije o 
osnovah ekonomske politike v zvezi z izvajanjem na
čel družbenega plana razvoja SR Slovenije v letih 
1966—1970 podvzamejo ukrepe, da bodo osebni do
hodki v naslednjem obdobju naraščali počasneje od 
rasti produktivnosti dela. Pri delitvi dohodka naj go
spodarske organizacije zato upoštevajo načela gospo
darnosti in povečani dohodek namenijo predvsem za 
izboljšanje likvidnosti poslovanja in za nadaljnji raz
voj.

Ker nadaljnja rast osebnih dohodkov v gospodar
stvu in povečani razkorak v primerjavi z osebnimi do
hodki na drugih področjih vzbuja nove zahteve 
za pokrivanje potreb na področju splošne porabe, je 
treba take težnje, ki bi lahko povzročile v prihodnjem 
letu nove obremenitve gospodarstva, preprečiti.

Gospodarske organizacije naj nakazano politiko 
delitve realizirajo z nadaljnjo izpopolnitvijo sistema 
notranje delitve s samoupravnimi dogovori njihovih 
asociacij, sindikatov in družbeno-političnih skupnosti.

III. nalaga
Izvršnemu svetu Skupščine SR Slovenije, naj za- 

uresničitev načel temeljnega zakona o ugotavljanju in 
delitvi dohodka v delovnih organizacijah predloži 
ukrepe, ki bodo zagotovili aktivnejšo usmerjevalno 
vlogo republike na področju delitvenih odnosov in ob
likovanju osebnih dohodkov.

St. 30-34/69
Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Skupščina -<
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Sergej Kraigher 1. r.

200.
Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave So

cialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ

o razglasitvi zakona o zaključnem računu o izvršitvi 
proračuna Socialistične republike Slovenije (republi

škega proračuna) za leto 1968

Razglaša se zakon o zaključnem računu o izvršitvi 
proračuna .Socialistične republike Slovenije (republi
škega proračuna) za leto 1968, ki ga je sprejela Skup
ščina Socialistične republike Slovenije na seji repub
liškega zbora in na seji enotnega zbora delovnih skup
nosti dne 16. julija 1969.

St. 400-33/69

Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Sergej Kraigher 1. r.

ZAKON

o zaključnem računu o izvršitvi proračuna Socialistične 
republike Slovenije (republiškega proračuna) za leto 

1968

1. člen

Sprejme se zaključni račun o izvršitvi proračuna 
Socialistične republike Slovenije za leto 1968.

* 2. člen

Dohodki so bili doseženi in razporejeni po bilanci 
proračuna za leto 1968 takole:

/ dinarjev

skupni dohodki ..................................... 498.260,801,90
skupna razdelitev dohodkov ..... 492.144,351,84
presežek po zaključnem računu . . . 6.115,730,06

3. člen

Presežek dohodkov proračuna Socialistične repub
like Slovenije za leto 1968 v znesku 6.115,730,06 dinar
jev se razporedi takole;

— 4,000.000 dinarjev za vračilo za v letu 1968 po
brane komunalne takse na cestna motoma vozila v za
sebni lastnini;

— 2.115,730,06 dinarjev skladu B. Kidriča za geo
loške raziskave svinca in cinka.

4. člen

Ta zakon začne veljati naslednji \dan po objavi v 
•»Uradnem listu SRS«.
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Bilanca dohodkov in splošnega razporeda dohodkov Proračuna SR Slovenije (republiškega proračuna) za lečo
1968

A — DOHODKI

Klasifikacijska številka 
oblika podoblika

dohodka dohodka
Vrsta dohodka po pro

računu

Znesek
po

rebalansu
doseženo

(dejansko)

1 2 3 4 5 6

a Vrsta 1 — prispevki
1,51 % prispevek iz osebnega dohodka iz de

lovnega razmerja *............................................... 129.739.000 129.739.000 123.728.532,45

13

1 t r . • ' * i-

5 % prispevek iz osebnega dohodka od samo
stojnega opravljanja obrtnih in drugih 
gospodarskih dejavnosti.............................. 12.500.000 16.500.000 16.270.766,68

. ,
.15 > j " • 9 % prispevek iz, osebnega dohodka od avtor

skih pravic, patentov in tehničnih izbolj
šav ....................................................................... 3.360.000 3.360.000

(

3.451.765,52

18

1.

Posebna stopnja republiškega prispevka iz 
osebnega dohodka iz delovnega'razmerja 
v primerih iz prve točke 42a člena za
kona o prispevkih in davkih občanov 
znaša 19,31%, v primerih iz druge točke 
42a člena pa 15,81 %............................................... 20.000.000 18.000.000 51.906.336,29

Vsega vrsta 1 — prispevki........................................ 165.599.000 167.599.000 195.357.400,94

21

■■ : /'

Vrsta 2 — davki
Prometni davek

• ■ ; i , ' t'

. . . . .

211 32 % del davka od prometa blaga na drobno 22.144.000 22.144.000 21.369.235.08

215 20 % udeležba-pri zveznem davku od prometa 
blag^ na drobno . ...................................... 197.400.000 201.700.000 190:130.641,55

Vsega vrsta 2 — davki 219.544.000 223.844.000 \211.499.876,63
i.

33
Vrsta 3 — takse
sodne takse v gotovim ......................................... 39.960.000 35.960.000 23.567.134,96
Vsega vrsta 3 — takse . .................................... 35.960.000 23.567.134,96
Vrsta 5 dohodki po posebnih zveznih pred

pisih

52
V

denarne kazni . ................................................... 11.000.000 11.000.000 12.340.897,28
Vsega vrsta 5 — dohodki po posebnih zvez

nih predpisih ................................................... u.ono.ooo 11.000.000 12.340.897,28

61

Vrsta 6 — dohodki organov in razni drugi 
dohodki

dohodki organov 300.000 300.000 250.603,85

62 razni drugi dohodki 1.000.000 1.000.000 1.142.637,11
Vsega vrsta 6 — dohodki organov in razni

drugi dehodki .............................................. 1.300.000 1.300.000 1.393.240,96
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Klasifikacijska Številka Znesek
oblika

dohodka
podoblika
dohodka

Vrsta dohodka po pro
računu

po
rebalansu

doseženo
(dejansko)

1 2 3 4 5 6

Vrsta 7 — dopolnilna sredstva
72

721
namenska dopolnilna sredstva
7,6 %> udeležba na zveznem prispevku iz oseb-

nega dohodka iz delovnega razmerja 32.000.000 32.000.000 32.225.091,13

722 namenska dopolnilna sredstva v določenem
znesku ............................................................. 21.100.000 21.100.000 21.098.440

Vsega vrsta 7 — dopolnilna sredstva . . . 53.100.000 53.100.000 53.323.531,13

Vrsta 9 — prenesena sredst"i
preseženi dohodki po proračunu za preteklo

leto....................................................................... 778.000 778.000 778.000
Vsega vrsta 9 — prenesena sredstva .... 778.000 778.000 778.000
Skupaj dohodki za razpored (Vrsta 1 do 9) 491.281.000 493.581.000 498.260.081,90

B. SPLOŠNI RAZPORED DOHODKOV

Klasifikacijska številka Znesek

razpo-
redne

skupine

razpo-
redne

podskupine

Spiošni razpored 
dohodkov po pro

računu

po reba
lansu in 
poznejših 

spremembah

doseženo
(dejansko)

1 2 3 4 5 6

Glavni namen 01 — izobraževanje in vzgoja
04-2 sredstva, razporejena v določenem znesku — 13.215.000 13.215.000

Vsega glavni namen 01 (01-2)......................... — 13.215.000 13.215.000

Glavni namen 02 — znanstvena dejavnost
02-1 sredstva razporejena v odstotku od vseh do-

hodkov ................................................................................ 26.352.600 26.352.600 26.617.053
02-2 02-2-1 sredstva, razporejena v določenem znesku za

redno dejavnost ; . ........................................ 3.900.000 4.100.000 4.100.000
Vsega glavni namen 02 (02-1 in 02-2) . . . 30.252.600 30.452.600 30.717.053

Glavni namen 03 — kudturno-prosvetna de-
javnost

03-1 sredstva, razporejena v odstotku od vseh ali
* posameznih dohodkov ........ 21.737.000 21.737.000 21.958.322

03-2 sredstva, razporejena v določenem znesku 4.978.040 4.986.420
03-2-1 sredstva za redno dejavnost.......................... 567.300 565.680 565.680
03-2-2 za posebne namene .... j .... . 4.410.740 4.420.740 4.349.236,22

Vsega glavni namen 03 (03-1 in 03-2) . . . 26.715.040 26.723.420 26.873.238,22

04-2

04-2-2

Glavni namen 04 — socialno varstvo 
sredstva, razporejena v določenem znesku 
za posebne namene . . !............................... 76.827.910

\ \ •

76.827.910 75.894.947,19
Vsega glavni namen 04 . . i . . i . i . 76.827.910 76.827.910 75.894.947,19

Glavni namen 05 — zdravstveno vaizstvo
»-2

05-2-2
sredstva, razporejena v določenem znesku 
za posebne namene .......... 2.8G8.0C0 2.868.000 2.865.146,43
Glavni namen 05 (05-2) 2.868.000 2.868.000 2.865.146,43
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Klasifikacijska številka

razpo- razpo
redile redne

skupine podskupine

Splošni razpored 
doh o d k o v po pro

računu

Znesek

po reba
lansu in 

' poznejših 
spremembah

doseženo
(dejansko)

1 2 3 4 5 6

07-2
07-2-2
07-2-2

Glavni namen 07 — delo državnih organov 
sredstva, razporejena v določenem znesku
za redno dejavnost..............................................
za posebne namene........................................... •
Vsega glavni namen 07 (07-2).........................

167.546.570

226.858.68U

174.470.681
46.883.665

221.354.346

174.470.681
45.998.793,31

220.469.774,31

10-2

Glavni namen 10 namenska dopolnilna sred
stva občinam

sredstva, razporejena v določenem znesku 3.778.000 3.600.000 3.600.000

Vsega glavni namen 10 (10 — 2)..................... 3.778.000 3.600.000 3.600.000

13-2

Glavni namen 13 — dejavnost družbeno-po- 
litičnih organizacij in društev 

sredstva, razporejena v določenem znesku 19.864.300 19.164.300 19.164.300
Vsega glavni namen 13 (13 — 2)................................ 19.864.300 19.164.300 19.164.300

14-2
14-2-21
14-2-22
14-2-23

Glavni namen 14 — negospodarske investicije 
sredstva, razporejena v določenem znesku
za tekoče naložbe...............................................................................

za odplačilo anuitet.......................................................................

za izplačilo obveznosti iz prejšnjih let . . .
Vsega glavni namen 14 (14-2)

17.111.000
31.674.000
11.617.000
60.402.000

17.111.000
31.674.000
11.617.000
60.402.000

17.110.999,85
31.672.773,58
11.616.605,25
60.400.378,68

16-2 Glavni namen 16 — gospodarski posegi 
sredstva, razporejena v določenem Znesku 10.*03.400 9.603.400 9.595.548,65
Vsega glavni namen 16 (16-2) ....... 10.103.400 9.603.400 9.595.548,65

1

17-2

Glavni namen 17 — proračunske obveznosti, 
iz prejšnjih let

sredstva, razporejena v določenem znesku 18.868.000 18.868.000 18.847.612,36
Vsega glavni namen 17 (17-2).................................i 18.868.000 18.868.000 18.847.612,36

18-1
Glavni namen 18 — rezervni sklad 
sredstva, razporejena v odstotku.................... 10.000.000 5.000.000 5.000.000

Vsega glavni namne 18 (18-1)......................... 10.000.000 5.000.000 5.000.000

Glavni namen 19 — nerazporejeni dohodki 
sredstva, razporejena v določenem znesku
Vsega glavni namen 19 — (19-2)’....................

4.743.070
4.743.070

5.502.024
5.502.024

5.501.653
5.501.653

Skupaj razporejeni in nerazporejeni dohodki 
(Glavni nameni 01—19)............................... 491.281.000 493.581.000 492.144.351,84
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201.

Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave 
Socialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ
o razglasitvi zakona o spremembi območij občin 

Logatec in Škofja Loka

Razglaša se zakon o spremembi območij občin Lo
gatec in Škofja Loka, ki ga je sprejela Skupščina So
cialistične republike Slovenije na seji republiškega 
zbora dne 16. julija 1969.

Št. 015-2/69
Ljubljana, dne 17. julija 1939.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Sergej Kraigher 1. r.

ZAKON
o spremembi območij občin Logatec in Škofja Loka

1. člen
Območje občin Logatec in Škofja Loka, določeno z 

zakonom o območjih okrajev in občin v Socialistični 
republiki Sloveniji (Uradni list SRS, št. 35-194/64), se 
spremeni tako, da se izločijo iz občine Logatec in se 
priključijo občini Škofja Loka naselja, ki jih zajema 
krajevna skupnost 2iri, in sicer:

katastrska občina Dobračeva z naselji Dobrcče- 
va (del), Nova vas pri Zireh (del), Selo (del), Stara 
vas (del), Zabrežnik in Žirovski vrh (del); katastrska 
občina Dole (del) z naseljem Podklanec (del); ka
tastrska občina Koprivnik (del) z naseljem Kopriv
nik (del) in Mrzli vrh; katastrska občina Ledine (del) 
z naseljem Breznica pri 2ireh in Osojnica: katastrska 
občina Ledinica z naselji Jarčja dolina, Ledinica in 
Selo (del); katastrska občina Opale z naselji Breko- 
vice (del), Izgorje. Opale. Podklanec (del) in Račeva 
(del); katastrska občina Vrsnik I z naselji Brekovice 
(del), Podklanec (del), Ravne pri 2ireh in Sovra: ka
tastrska občina 2iri z naselji Brekovice (del), Goro- 
peke. Nova vas pri 2ireh (del). Stara vas (del) in 2iri: 
katastrska občina 2irovski vrh z naselji Dobračeva 
(del). Nova vas pri 2ireh (del), Račeva (del) in 2irov- 
ski vrh (del).

2. člen

Območje iz 1. člena tega zakona postane sestavni 
del območja občine Škofja Loka dne 1. januarja 1970.

S tem dnem postanejo organi občine Škofja Loka 
na tem območju krajevno pristojni za opravljanje vseh 
zadev iz pristojnosti občine.

3. člen

Odborniki skupščine občine Logatec, ki so bili 
izvoljeni v volilnih enotah na območju iz 1. člena

tega zakona, postanejo s 1. januarjem 1970 odborniki 
skupščine občine Škofja Loka.

4. člen

Pristojni organi občine Škofja Loka prevzamejo 
v reševanju od organov občine Logatec vse do 1. ja
nuarja 1970 nerešene zadeve, ki se nanašajo na ob
močje iz 1. člena tega zakona.

Ti organi prevzamejo tudi vse druge spise, uradne 
knjige in evidence, ki se nanašajo na to območje, ter 
inventar in uradne prostore, ki so jih na tem območju 
uporabljali občinski organi.

5. člen

Občina Škofja Loka prevzame s 1. januarjem 1970 
vse pravice in obveznosti, ki izvirajo iz investicijskih 
posojil ali iz danih garancij za objekte na območju iz
1. člena tega zakona, ter druge pravice in obveznosti 
občine Logatec, ki se nanašajo na to območje.

6. člen

Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v 
»Uradnem listu SRS«.

202.

Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave 
Socialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ

o razglasitvi zakona o prenehanju veljavnosti nekaterih 
predpisov o volitvah organov upravljanja v delovnih 

organizacijah

Razglaša se zakon o prenehanju veljavnosti ne
katerih predpisov o volitvah organov upravljanja v de
lovnih organizacijah, ki ga je sprejela Skupščina So
cialistične republike Slovenije na seji republiškega 

N zbora in na seji enotnega zbora delovnih skupnosti 
dne 16. julija 1969.

Št. 023-47/69

Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Sergej Kraigher 1. r.

ZAKON

o prenehanju veljavnosti nekaterih predpisov o vo
litvah organov upravljanja v delovnih organizacijah

1. člen

Zakon o volitvah delavskih svetov in drugih or
ganov upravljanja v delovnih organizacijah (Uradni
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list SRS, št. 11-107/65) in odlok o določitvi gospodar
skih organizacij, pri katerih imenuje del članov komi
sija za razpis mesta direktorja Izvršni svet Skupščine 
SR Slovenije (Uradni list SRS, št. 40-307/68), prenehala 
veljati.

2. člen

Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v 
»Uradnem listu SRS«.

203.

Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave 
Socialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ

o razglasitvi zakona o prispevku SR Slovenije kmetij
skim delovnim organizacijam pri odplačevanju določe

nih investicijskih kreditov

Razglaša se zakon o prispevku SR Slovenije kme
tijskim delovnim organizacijam pri odplačevanju do
ločenih investicijskih kreditov, ki ga je sprejela Skup
ščina Socialistične republike Slovenije na seji re
publiškega zbora in na seji gospodarskega zbora dne 
16. julija 1969.

St. 402-145/69

Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Predsednik
Skupščine SR Slovenije:

Sergej Kraigher 1. r.

ZAKON

o prispevku Socialistične republike Slovenije kmetij
skim delovnim organizacijam pri odplačevanju dolo

čenih investicijskih kreditov

1. člen

Socialistična republika Slovenija (v nadaljnjem 
besedilu: republika) bo v letih 1969 do vštetega 1972 
po določbah tega zakona prispevala kmetijskim delov
nim organizacijam k odplačevanju anuitet od investi
cijskih kreditov, najetih za določene investicije v kme
tijstvu na območju SR Slovenije. V ta namen bo re- 
pcfolika zagotovila v republiških proračunih za leta 
1969 do 1972 letno 10 milijonov din.

Neizkoriščena sredstva v posameznem letu se pre
nesejo v naslednje leto.

2. člen

Republika bo prispevala k odplačevanju dela 
anuitet od kreditov, za katere so sklenile kmetijske 
delovne organizacije kreditne pogodbe do konca leta 
1968 za naslednje namene:

1. za pridobitev, ureditev in usposobitev kmetijskih 
zemljišč (nakup, arondacija, komasacija, hidromelio
racije in agromelioracije);

2. za zgraditev objektov za proizvodnjo govejega 
in svinjskega mesa ter objektov za proizvodnjo krav
jega mleka, za nabavo osnovne črede ter za zgraditev 
objektov in za nabavo hlevske opreme v zvezi s to 
proizvodnjo;

3. za osnovanje dolgoletnih nasadov.

3. člen

Republika bo prispevala k odplačevanju dela 
anuitet le tistim kmetijskim delovnim organizacijam, 
ki zagotovijo in izvajajo take ukrepe, ki omogočajo 
rentabilno poslovanje organizacije, zlasti tistim:

1. ki zagotovijo ustrezno notranjo organizacijo dela 
in poslovanja;

2. ki si zagotovijo s poslovnimi in drugimi spora
zumi stabilnejše in uspešnejše poslovanje;

3. ki delijo dohodek v skladu s finančnimi obvez
nostmi in možnostmi.

Za izvajanje določb prejšnjega odstavka izda Iz
vršni svet Skupščine SR Slovenije podrobnejša na
vodila.

4. člen

Republika daje kmetijskim delovnim organizaci
jam prispevek po določbah tega zakona na zahtevo 
organizacije s pogodbo, ki jo sklene z organizacijo 
republiški sekretariat za gospodarstvo.

Kmetijske delovne organizacije predložijo republi
škemu sekretariatu za gospodarstvo obrazloženo zahte
vo za prispevek po tem zakonu najpozneje do 31. ok
tobra 1969. Po tem roku vložene zahteve se ne bodo 
upoštevale.

5. člen

S pogodbo iz prvega odstavka prejšnjega člena se 
določijo: višina prispevka, ki ga bo dajala republika, 
koliko časa bo republika zagotavljala prispevek ter po
goji, ob katerih se daje prispevek.

6. člen
Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v 

»Uradnem listu SRS«.

204.

Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave 
Socialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ

o razglasitvi zakona o odpravi komisije SR Slovenije 
za telesno kulturo

Razglaša se zakon o odkravi komisije SR Slovenije 
za telesno kulturo, ki ga je sprejela Skupščina So
cialistične republike Slovenije na seji republiškega
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zbora in na seji prosvetno-kulturnega zbora dne 16. ju
lija 1969.

St. 021-82/69
Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Sergej Kraigher 1. r.

ZAKON

o odpravi komisije SR Slovenije za telesno kulturo

1. člen

Komisija SR Slovenije za telesno kulturo se od
pravi.

2. člen

Naloge, pravice in dolžnosti odpravljene komisije 
SR Slovenije za telesno kulturo prevzame republiški 
sekretariat za prosveto in kulturo.

3. člen

Z dnem, ko začne veljati ta zakon, prenehajo ve
ljati:

1. zakon o komisiji SR Slovenije za telesno kul
turo (Uradni list SRS, št. 17-90/64);

2. v zakonu o organizaciji republiške uprave SR 
Slovenije (Uradni list SRS, št. 14-150/65) tiste določbe
7. člena in drugega odstavka 13. člena, ki se nanašajo 
na komisijo SR Slovenije za telesno kulturo, ter do
ločbe 26. in 33. člena;

3. odlok o organih in organizacijah, ki imajo svoje 
predstavnike v komisiji SR.Slovenije za telesno kul
turo (Uradni list SRS, št. 21-127/64).

4. člen

Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v 
»Uradnem listu SRS«.

205.i

Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave 
Socialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ . f

o razglasitvi zakona o uskladitvi pokojnin upokojenih 
delavcev, ki so delali na določenih dolžnostih pri 

organih za notranje zadeve

organih za notranje zadeve, ki ga je sprejela Skupšči
na Socialistične republike Slovenije na seji republi
škega zbora in na seji socialno-zdravstvenega zbora 
dne 16. julija 1969.

St. 191-24/69

Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:

Sergej Kraigher 1. r.

ZAKON

o uskladitvi pokojnin upokojenih delavcev, ki so delali 
na določenih dolžnostih pri organih za notranje zadeve

1. člen

Ne glede na določbe 102. člena temeljnega zakona 
o pokojninskem zavarovanju se pokojnine upokojenih 
delavcev, ki so delali na določenih dolžnostih pri orga
nih za notranje zadeve (58. in 59. člen temeljnega za
kona o pokojninskem zavarovanju) in ki so uveljavili 
pravico do pokojnine do 30. junija 1967, uskladijo tako, 
da se povečajo na raven pokojnin, uveljavljenih pri 
isti kategoriji zavarovancev z 31. decembrom 1967.

Določbe prvega odstavka tega člena veljajo za 
uskladitev starostnih, invalidskih in družinskih po
kojnin.

2. člen

Sredstva za kritje izjemne uskladitve pokojnin po 
1. členu tega zakona se zagotavljajo skladu invalidske
ga in pokojninskega zavarovanja republiške' skupnosti 
socialnega zavarovanja delavcev SR Slovenije iz pro- 
računa’SR Slovenije.

3. člen

Uskladitev pokojnin po tem zakonu opravijo ura
doma komunalni zavodi za socialno zavarovanje v po
stopku, ki je predpisan za uveljavitev pravic iz pokoj
ninskega zavarovanja.

Izvršni svet Skupščine SR Slovenije predpiše na
tančnejša merila za uskladitev pokojnin’po tem zakonu, 
upoštevajoč delovno mesto upokojenca in čas njegove 
upokojitve.

4. člen

Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v 
»Uradnem listu SRS«, učinkuje pa za čas od 1. janu
arja 1969.

Razglaša se zakon o uskladitvi pokojnin upokoje
nih delavcev, ki so delali na določenih dolžnostih pri
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206.

Na podlagi 2. tofke amandmaja VII k ustavi SR 
Slovenije In 1. člena zakona o prenehanju veljavnosti 
zakona o obveznih rezervah skladov (Uradni list SFRJ, 
št. 14-288^65) je Skupščina SR Slovenije na seji repu
bliškega zbora in na seji gospodarskega zbora dne 16. 
julija 1969 sprejela

ODLOK

o sprostitvi sredstev posebne obvezne rezerve skladov 
iz leta 1962

I
Sredstva posebne obvezne rezerve skladov, ki so 

bila po odloku o posebni obvezni rezervi skladov 
(Uradni list LRS, št. 5-38^62) izločena v letu 1962 na 
poseben račun pri bivši splošni gospodarski banki SRS. 
pa še niso bila sproščena z odloki o sprostitvi sredstev 
posebne obvezne rezerve skladov (Uradni list LRS, št. 
3-18/63, ter Uradni list SRS, št. 31-253/63 in št. 5- 
29/64), se sprostijo.

II
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v 

»■Uradnem listu SRS«.
St. 402-1/69
Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

•*

Predsednik:
Sergej Kraigher 1. r.

207.

Na podlagi 2. točke amandmaja VII. k ustavi So
cialistične republike Slovenije je Skupščina Sociali
stične republike Slovenije na seji republiškega zbora 
in na seji enotnega zbora delovnih skupnosti 'dne 16. 
julija 1969 sprejela

i ODLOK

o prevzemu in odplačilu nekaterih kreditov, kb jih je 
najelo podjetje Aerodrom Ljubljana-Pula

I
S tem odlokom se urejata prevzem in odplačevanje 

kreditov, ki jih je najelo podjetje Aerodrom Ljublja
na-Pula pri kreditni banki in hranilnici v Ljubljani za 
zgraditev tehle letaliških objektov na Brniku:

— stez s spojnicami,
— dovozne ceste in parkirnega prostora,
— asfaltne rulne steze,
— ceste k hangarjem.

II
SR Slovenija prevzame kreditne obveznosti iz I. 

točke tega odloka po stanju 1. januarja 1969, ko so 
znašale 18,945.260 din, in sicer po že dogovorjeni

1-odstotni obrestni meri in na preostalo 48-letno dobo 
odplačevanja.

III

SR Slovenija bo kredite odplačevala iz svojih 
vsakoletnih proračunskih sredstev; pri tem bo znašala 
polletna anuiteta 248.968 din. Polletne anuitete zapa
dejo v plačilo 1. junija in 1. decembra, tako da prva 
anuiteta zapade v plačilo 1. junija 1969.

IV

Za izvajanje tega odloka skrbi republiški sekreta
riat za finance.

V

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v »-Urad
nem listu SRS«.

St. 428-3/09

Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije 

^ /
Predsednik:

Sergej Kraigher 1. r.

208.

'Na podlagi 149. člena ustave Socialistične repub
like Slovenije je Skupščina Socialistične republike 
Slovenije na seji republiškega zbora in na seji pro- 
svetno-kulturnega zbora dne 16. julija 1969 sprejela

ODLOK

o prenosu sredstev, ki se zbirajo z odplačili posojil iz 
sredstev proračuna SR Slovenije za gradnjo osnovnih 

šol, na izobraževalno skupnost SR Slovenije

I

Sredstva, ki se na podlagi odloka o načinu razpo
laganja s sredstvi SR Slovenije za gradnjo osnovnih 
šol (Uradni list SRS, št. 42-227/66) zbirajo in vodijo 
na posebnem računu SR Slovenije pri kreditni banki 
in hranilnici v Ljubljani, se prenesejo na izobraževalno 
skupnost SR Slovenije.

\

II

Izobraževalna skupnost SR Slovenije uporablja 
sredstva iz prejšnje točke za kreditiranje graditve os
novnih šol po smernicah, ki jih določi Skupščina SR 
Slovenije.

III

Ko začne veljati ta odlok, preneha veljati odlok o 
načinu razpolaganja s sredstvi SR Slovenije za grad
njo osnovnih šol (Uradni list SRS, št. 42-227/66).
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IV

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v »Urad
nem listu SRS«.

St. 402-144/69
Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
^ Sergej Kraigher 1. r.

209.

Na podlagi prvega odstavka 162. člena ustave So
cialistične republike Slovenije je^ Skupščina Sociali
stične republike Slovenije na seji republiškega zbora, 
na seji gospodarskega zbora, na seji prosvetno-kultur- 
nega zbora in na seji socialno-zdravstvenega zbor: 
dne 16. julija 1969 sprejela

ODLOK

o začasni ureditvi sklica in dela enotnega zbora de
lovnih skupnosti in zasedanja delegatov občin v Skup

ščini Socialistične republike Slovenije

A. Začasne določbe glede enotnega 
, zbora delovnih skupnosti

1. člen

Seje enotnega zbora delovnih skupnosti sklicu
jejo in vodijo izmenoma predsedniki zborov delovnih 
skupnosti in sicer po vrstnem redu, kot so zbori nave
deni v poslovniku Skupščine SR Slovenije.

2. člen

Predsednik zbora delovnih skupnosti, ki je na 
vrsti, skliče sejo zbora na lastno pobudo ali na pred
log predsedstva skupščine, izvršnega sveta ali enega 
od zborov delovnih skupnosti.

Ce predsednik zbora delovnih skupnosti ne skliče 
seje zbora, ko bi jo po prvem odstavku tega člena mo
ral sklicati, jo skliče predsednik skupščine.

3. člen

Za sklic seje zbora, pošiljanje gradiv, dnevni red, 
dolžnosti in pravice poslancev, vodstvo seje, udeležbo 
v razpravah, potek seje in odločanje na seji ter za 
vzdrževanje reda na seji in vodenje zapisnika se smi
selno uporabljajo določbe poslovnika Skupščine SR 
Slovenije.

4. člen
Zbor ima sekretarja zbora.

B. Sklic in delo zasedanja delegatov 
občin v Skupščini SR Slovenije

5. člen
Delo zasedanja delegatov občin v Skupščini SR 

Slovenije je javno.

Glede javnosti dela zasedanja delegatov občin 
velajo določbe poslovnika Skupščine SR Slovenije/

6. člen

Zasedanje delegatov občin ima program dela, ki 
upošteva programsko osnovo skupščine in delovne 
programe zborov.

Program dela zasedanja delegatov občin se pošlje 
vsem občinskim skupščinam.

7. člen

Zasedanje delegatov občin sklicuje predsednik 
Skupščine SR Slovenije.

8. člen

Delegati občin obravnavajo predlog akta pravilo
ma le enkrat, in sicer v drugi fazi postopka za izdajo 
zakona, to je v fazi osnutka.

Akte o načrtih družbenoekonomskega razvoja in 
republiški proračun obravnavajo delegati občin pra
viloma dvakrat, in sicer prvič, ko se sprejemajo smer
nice ali osnutki teh aktov, in drugič, ko so predloženi 
predlogi aktov.

9. člen

Dnevni red zasedanja delegatov občin v Skupščini 
SR Slovenije določi predsednik Skupščine SR Slove
nje s sklicem.

Za sklic zasedanja ter pošiljanje aktov in gradiv 
se smiselno uporabljajo določbe poslovnika skupščine 
in poslovnikov zborov.

10. člen

Delegati občin na zasedanju predložijo pismena 
pooblastila občinskih skupščin.

Občinska skupščina praviloma že pred zasedanjem 
pismeno obvesti Skupščino SR Slovenije, kdo bo dele
gat občine.

Sekretar zasedanja delegatov občin pred zaseda
njem ugotovi, katere občine so zastopane, pregleda 
pooblastila delegatov občin in o tem obvesti predse
dujočega zasedanja.

11. člen

Zasedanju delegatov občin predseduje predsednik 
Skupščine SR Slovenije ali član predsedstva skupšči
ne, ki ga določi predsednik skupščine.

Glede vodstva zasedanja delegatov občin v Skup
ščini SR Slovenije, glede udeležbe v razpravah na za
sedanjih in glede vzdrževanja reda se smiselno upo
rabljajo določbe 332. do 341. člena poslovnika Skupščine 
SR Slovenije s tem, da za vodstvo zasedanja in za red 
skrbi predsedujoči zasedanja.

12. člen

Na začetku zasedanja da predsedujoči zasedanja 
obvestila o navzočnosti delegatov občin.
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Preden preide presedujoči zasedanja na dnevni 
red, izvolijo delegati, zbrani na zasedanju, izmed sebe 
dva overitelja zapisnika za celotno zasedanje ali za 
posmezne točke dnevnega reda.

13. člen

Delegati občin imajo pravico in dolžnost na zase
danju razpravljati o vprašanjih, ki so na dnevnem 
redu in sporočiti mnenja, stališča in predloge občine, 
ki jo zastopajo.

Zasedanju delegatov občin prisostvujejo in na njem 
sodelujejo brez pravice odločanja predlagatelji aktov, 
ki so na dnevnem redu zasedanja, člani Izvršnega sve
ta Skupščine SR Slovenije, predstavniki ustreznih 
skupščinskih teles in predstavniki republiških uprav
nih organov.

14. člen

Po sklenjeni obravnavi lahko predsedujoči povza
me v razpravi izražena mnenja, stališča in predloge.

Zasedanje lahko za pismeno formulacijo stališč, 
mnenj in predlogov določi overitelja zapisnika, po
sebno skupino delegatov ali predsedujočega zasedanja.

Kadar morajo dati delegati občin mnenja, stališča 
in predloge o obsežnejšem vprašanju, ali so dana šte
vilna različna mnenja, stališča in predlogi, zasedanje 
sprejme dokument o mnenjih, stališčih in predlogih 
o obravnavanem vprašanju.

Zasedanje delegatov občin lahko sklene, da se za
sedanje prekine do priprave dokumenta.

Dokument mora vsebovati vsa v razpravi dana 
mnenja, stališča in predloge delegatov občin ter pri
kazati, kateri delegati občin so za posamezno mnenje, 
stališča in predlog.

Delegati občin na zasedanju lahko sklenejo, da 
njihova mnenja, stališča in predloge v pristojnih zbo
rih obrazloži posebej za to izbran delegat ali dele
gacija.

15. člen

Za ugotavljanje stališč, mnenj in predlogov na 
zasedanju delegatov občin se lahko smiselno uporab
ljajo določbe 306. do 308. člena poslovnika Skupščine 
SR Slovenije.

16. člen

Predlog za izdajo zakona, osnutek zakona, predlog 
zakona ali predlog drugega akta, ki ga sprejme zase
danje delegatov občin, mora biti v skladu z zahtevami 
o vsebini in obliki ter mora vsebovati razloge za izda
jo oziroma obrazložitev tako, kot to zahtevajo določbe 
poslovnika Skupščine SR Slovenije o postopku za izdajo 
zakona (250/11, 259. in 268. člen).

17. člen

O delu zasedanja delegatov občin se piše zapisnik 
in vodi magnetogramski zapis.

Glede obsega, vsebine in hrambe zapisnika se smi
selno uporabljajo določbe 374. do 376. člena poslovnika 
Skupščine SR Slovenije.

Zapisnik podpiše predsedujoči zasedanja, ko ga 
overita oba overitelja.

18. člen

Zasedanje delegatov občin ima sekretarja.

19. člen

Delegatom občin, ki se izkažejo s pooblastilom za 
posamezne točke dnevnem reda zasedanja, pripada 
dnevnica in povračilo potnih stroškov za udeležbo na 
zasedanju in delo v skupščini po sklepih zasedanja 
v skladu s predpisi, ki veljajo za poslance Skupščine 
SR Slovenije.

St. 0209-1/69; 0210-1/69
Ljubljana, dne 16. julija 1969.

Skupščina
Socialistično republike Slovenije

Predsednik:
Sergej Kraigher 1. r.

210.

Na podlagi 133. člena poslovnika Skupščine SR 
Slovenije je Skupščina SR Slovenije na sejah repub
liškega zbora, gospodarskega zbora, prosvetno-kultur- 
nega zbora in socialno-zdravstvenega zbora dne 16. ju
lija 1969 sprejela t

ODLOK

o izvolitvi predsednika in članov komisije Skupščine 
SR Slovenije za državno varnost

y komisijo za drždvno varnost se izvolijo:
za predsednika:
Marjan Orožen, poslanec republiškega zbora 

Skupščine SR Slovenije;

za člane:
Adolf A r i g 1 e r, član predsedstva republiške kon

ference SZDL Slovenije,

Vlado J a n ž i č , član sekretariata CK ZK Slove
nije,

Martin Košir, poslanec republiškega zbora Skup
ščine SR Slovenije,

Vinko Kramar, poslanec prosvetno-kulturnega 
zbora Skupščine SR Slovenije,

Franc P u t e r 1 e , poslanec gospodarskega zbora 
Skupščine SR Slovenije,
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Jožko Š t r u k-e 1 j , poslanec republiškega zbora
Sfeupfeme SR Stoaemje.

St. 111-32/69

Loobijana, dne 17. julija 1060.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Sergej Kraigher L t.

2M.

Na podlagi 162. člena ustave Socialistične republike 
Steennije in amandmaja VIII k ustavi Socialistične 
republike Slovenije je enotni zbor delovnih skupnosti 
Skupščine SR Slovenije na seji dne 16. julija 1969
sprejel

ODLOK

o ustanovitvi, sestavi in izvolitvi komisije za pripravo 
poslovnika enotnega zbora delovnih skupnosti Skup

ščine SR Slovenije

I

Ustanovi se komisija za pripravo poslovnika enot
nega zbora delovnih skupnosti Skupščine SR Slove
nije kot občasno telo z nalogo, da pripravi predlog 
začasnega in stalnega poslovnika enotnega zbora de
lovnih skupnosti Skupščine SR Slovenije.

II

Komisijo sestavljajo: predsednik, dva podpred
sednika in 6 členov, ki se izvolijo izmed poslancev

enotnega zbora delovnih skupnosti Skupščine SR Slo
venje.

Komkaša ima tudi sekretarja.

IH

V komisijo se iavefijo:

za predsednika:

Stanko Osredkar;

za podpredsednika:

Aleksandra Kornhauser 

Franc Lamut;

za člane:

Boris P M1 i,

Stane Pungerčar,

Jože Suhadolnik,

Janez Švajncer,

Rudi Vavpotič,

OJdrih Zavrnik.

Št. 0209-1/69

Ljubljana, dne 17. julija 1969.

Enotni zbor delovnih skupnosti 
Skupščine SR Slovenije

Predsedujoči:
I

Tone Bole \.tv

Predpisi občinskih skupščin

SKUPŠČINA OBČINE CERKNICA 

139.
•

Na podlagi drugega odstavka 36. člena zakona o 
urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, št. 16/67), 
12. člena odloka o urbanističnem programu občine 
Cerknica in 90. člena statuta občine Cerknica je skup
ščina občine Cerknica na skupni seji obeh zborov dne
2. julija 1969 sprejela

SKLEP
o pooblastitvi Urbanističnega zavoda Projektivni ate
lje Ljubljana za opravljanje strokovnih zadev s pod

ročja urbanističnega planiranja

1
' ' 4»*V {• ’ . f' , . . v,

Urbanistični zavod Projektivni atelje Ljubljana se 
pooblasti, da opravlja za območje občine Cerknica 
strokovne zadeve s področja urbanističnega plamra- 
ranja.

Urbanistični zavod Projektivni atelje Ljubljana:

— spremlja gibanje urbanizacije ter proučuje pro
bleme ureditve in razvoja naselij na območju občine 
Cerknica,

— pripravlja urbanistični program in regionalni 
prostorski plan ter skrbi za izdelavo urbanističnega 
načrta,
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— strokovno pomaga za urbanizem pristojnemu 
občinskemu upravnemu organu v zadevah s področja 
urbanizma in regionalnega planiranja,

— daje informacije in podatke o vsebini sprejete 
urbanistične dokumentacije,

— arhivira in evidentira urbanistično dokumen
tacijo občine,

— opravlja druge strokovne zadeve na zahtevo 
občinske skupščine in njenih organov.

Dela iz prvega odstavka te točke opravlja Urbani
stični zavod Projektivni atelje Ljubljana na podlagi 
pogodb sklenjenih s skupščino občine Cerknica.

2

Urbanistični zavod Projektivni atelje:

— izdeluje lokacijsko dokumentacijo.

— opravlja zakoličenje.

Dela iz te točke se zaračunavajo neposredno na
ročnikom po ceniku, ki ga oblikuje Urbanistični zavod 
Projektivni atelje v soglasju s skupščino občine Cerk
nica.

3

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v urad
nem glasilu občine Cerknica.

, "S
St. 021-1/69-1

Cerknica, dne 2. julija 1969.

Predsednik
skupščine občine Cerknica:

Dipl. ing. Franc Zorman 1. r.

140.

POPRAVEK

odloka o ustanovitvi sklada za reševanje stanovanj

skega vprašanja udeležencev NOV, ki živijo na ob
močju občine Cerknica

Skupščina občine Cerknica je sporočila, da je bil 
v Uradnem lietu SRS, št. 23-127/6« pomotoma objavljen 
odtok o ustanovitvi sklada za reševanje stanovanjske
ga vprašanja udeležencev NOV, ki živijo na območju 
občine Cerknica v drugačnem besedilu kot ga je spre
jela skupščina. ZaAo objavljeno besedilo omenjenega 
odloka ne velja. Pravilno besedilo odloka se glasi:

Na podlagi 68. člena zakona o financiranju druž- 
beno-političnih skupnosti v SR Sloveniji (Uradni list 
SRS, št. 36/64, št. 43/67 in št. 40/68) in 78. člena statuta 
občine Cerknica je skupščina občine Cerknica na seji 
občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 2. 
julija 1969 sprejela

ODLOK

o ustanovitvi sklada za reševanje stanovanjskega vpra
šanja udeležencev NOV, ki živijo na območju občine 

Cerknica

1. člen

Ustanovi se sklad za reševanje stanovanjskega 
vprašanja udeležencev NOV, ki živijo na območju ob
čine Cerknica (v nadaljnjem besedilu: sklad) s sede
žem pri občinski skupščini Cerknica.

2. člen

Sklad je ustanovljen z namenom, da rešuje stano
vanjsko vprašanje udeležencev NOV v okviru sred
stev, ki se zbirajo po zakonu o prispevku za gradnjo 
stanovanj za udeležence NOV (Uradni list SRS, št. 27/ 
68), odloka o načinu in pogojih za uporabo sredstev, 
zbranih s prispevkom za graditev stanovanj za udele
žence NOV (Uradni list SRS, št. 15/69) in po tem odloku.

3. člen

Sklad je pravna oseba.

S statutom se določi organizacija in način poslo
vanja sklada, ki mora biti usklajen z odlokom Skup
ščine Socialistične republike Slovenije o načinu in po
gojih za uporabo sredstev zbranih s prispevkom za 
graditev stanovanj udeležencev NOV.

4. člen

Sklad upravlja upravni odbor, ki šteje 7 članov, od 
katerih imenuje ustanovitelj 4 člane, 3 pa občinski 
odbor združenja borcev NOV.

Mandatna doba je 4 leta.

Sklad predstavlja predsednik upravnega odbora 
sklada. Predsednika imenuje občinska skupščina na 
predlog ZB NOV občine Cerknica.
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5. člen

Upravni odbor sklada opravlja tele naloge:

— sprejme statut sklada, njegove eventuelne spre
membe in dopolnitve in ga predloži v potrditev občin
ski skupščini,

— sprejme finančni načrt sklada,

— odloča o uporabi sredstev sklada,

— sprejme zaključni račun sklada,

— zbira prošnje in predloge za dodeljevanje kredi
tov ter izdaja sklepe o odobritvi kreditov,

t
— imenuje po potrebi stalne in občasne komisije 

za reševanje določenih nalog.

6. člen

Viri dohodkov sklada so:

1 sredstva, ki jih neodplačno prispeva Skupščina 
socialistčne republike Slovenije 'po odloku o načinu irt 
pogojih za uporabo sredstev, zbranih s prispevkom za 
graditev stanovanj za udeležence NOV,

2. dotacije iz proračuna občine Cerknica,

3. prispevki gospodarskih organizacij,

4. prispevki sklada stanovanjskega prispevka upo
kojencev,

5. sredstva republiškega odbora ZB NOV in ude
ležba skupščine občine Cerknica, namenjene za kmete 
— borce,

6. anuitete od danih kreditov za graditev stano
vanj udeležencev NOV,

7. krediti poslovnih bank,

8. dohodki in viri dohodkov, ki jih predpiše občin, 
ska skupščina občine Cerknica,

9. drugi dohodki, dotacije, darila itd.

7. člen

Predvideni in dejanski dohodki ter predvidena in 
dejanska razporeditev in uporaba sredstev se izkazuje 
s finančnim načrtom in zaključnim računom.

Skupščina občine Cerknica daje soglasje k finanč
nemu načrtu in potrdi zaključni račun sklada.

8. člen

Odredbodajalec za izvrševanje finančnega načrta 
sklada je predsednik upravnega odbora sklada. Pred
sednik lahko prenese to pravico na pomožnega odred
bodajalca, ki je član upravnega odbora.

9. člen

Finančno administrativne posle za sklad opravlja 
služba občinskega proračuna, strokovno tehnične ad
ministrativne posle pa oddelek za splošne zadeve in 
občo upravo.

10. člen

Sredstva sklada se uporabljajo izključno za kredi
tiranje odkupa, gradnje ali adaptacije stapovanj za 
borce NOV, ki še nimajo rešenega stanovanjskega 
vprašanja. Pravico do kredita ali do koriščenja sred
stev imajo borci ne glede na to ali so zaposleni, neza
posleni, upokojeni, invalidi ali kmetje borci, če so:

— predvojni člani KPJ ali revolucionarji,

— udeleženci španske državljanske vojne,

— nosilci partizanskega spominskega znaka 1941,

— narodni heroji,

— aktivni udeleženci osvobodilne vojne v letih 
1941 do 1945 katerim se čas udeležbe v NOV po 140. 
členu temeljnega zakona o pokojninskem zavarovanju 
šteje dvojno,

— vdove padlih ali po vojni umrlih udeležencev 
NOV,

— za delo pridobitno nesposobni otroci padlih ali 
po vojni umrlih udeležencev NOV.

Gornje določbe ne veljajo za borce, katerih, sta
novanjsko vprašanje je bilo do uveljavitve tega odlo
ka že rešeno z dodelitvijo ustreznega stanovanja ali s 
kreditom za zidanje stanovanjskih hiš oziroma s kr,e-
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,

ditom za zidanje stanovanjskih hiš ne glede na to, kdo St. 402-26/69-1
je pri. reševanju stanovanjskega vprašanja — dodelitvi
kredita — sodeloval. Cerknica, dne 2. julija 1969.

11. člen

Ta odlok začne veljati osem dni po objavi v 
»Uradnem listu SRS«.

Predsednik
skupščine občine Cerknica: 

Dipl. ing. Franc Zorman Lr.

t

V-

. r . ;*•

i

■)
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vodstvo: »701. prodaja, preklici tn naročnine 83 579 — Čekovni račun 501-3-60
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Register podjetij 
in obrtov

Spremembe
Okrožna gospodarska sodlšta razglašajo

Besedilo: »Elektrosignal«, Celje.
Izbriše se Ivan Doberšek in vpiše 

Alojz Jagrič, novi vršilec dolžnosti 
direktorja.

Celje. 8. julija K>69.
Rg I 58/14 871

Besedilo: "Dckorles-" — mizarstvo 
— tapetništvo, Brežice.

Vpiše se razširitev poslovnega 
predmeta še na nabavo in predelavo 
hlodovine ter prodajo rezanega lesa.

Rg VII 60/5 876

Besedilo: »Lesnina«, trgovsko pod
jetje z lesom, lesnimi izdelki in po
hištvom, I Ljubljana.

Pri skladišču na debelo v Celju, 
Babno 3 se izbrišeta Jože Zdovc, šef 
skladišča in pooblaščenec za pod
pisovanje in Milka Mermolja. po
oblaščena za podpisovanje v odsot
nosti šefa ter vpiše Anton Vengust, 
šef skladišča na debelo, ki je po
oblaščen za podpisovanje za skla
dišče.

Rg IV 102/7 877
Celje, 10. julija 1969.

Besedilo: »Meblo«, tovarna pohi
štva. Nova Gorica.

Izbriše se Delavsko uslužbenska 
restavracija tovarne, ker bo odslej 
posloval^ v sklopu delovne enote 
skupnih služb.

Koper, 4. aprila 1969.

Rg la 46/38 490

Besedilo: »SAP Ljubljana«, Ljub
ljana.

Pri poslovalnici v Izoli se poslov
ni predmet razširi še na posredo
vanje tovora za prevoz z lastnimi 
in tujimi prevoznimi sredstvi.

Rg Ib 217/6 886

Besedilo: »SAP Ljubljana«, Ljub
ljana.

Pri poslovalnici v Kopru se razši
ri poslovni predmet še na posredo
vanje tovora za prevoz z lastnim; in 
tujimi prevoznimi sredstvi.

Rg Ib 354/3 887
Koper, 20. junija 1969.

Besedilo: Gostinsko podjetje »Park 
hotel Gorica«. Nova Gorica.

Izbriše se »Vinotoč«, Nova Gori
ca, Ulica 25. junija 15 zaradi prene
hanja poslovanja.

Koper, 26. junija 1969.
Rg la 185/14 879

Besedilo: »Astra«, veletrgovina,
Ljubljana.

Pri poslovalnici v Kopru, Čevljar
ska 8 se izbriše Guštin Domoliub in

USTAVA SFRJ IN SR SLOVENIJE, vez. v platno z amand
maji iz leta 1967 in 1968/69 — 17 din.

Prof. dr. Franc Gerne: UVOD V EKONOMSKO VEDO, prva 
knjiga — Temelji politične ekonomije. Četrta predelana 
izdaja stane 40 din.

Prof. dr. France Bučar: UVOD V JAVNO UPRAVO. Knjiga, 
ki ima 890 strani, ima te dele: Uvodni pojmi — Javni 
interes — Organizacija javne uprave — Odločanje in 
ravnanje v javni upravi — Služba v javni upravi —
Stroški in proračun. — 80 din.

Dr. Bojan Zabel: TEMELJNI ZAKON O PODJETJIH S PO
JASNILI. Nova izpopolnjena izdaja s prečiščenim bese
dilom obsega 324 strani (prva izdaja 176 strani), vsebuje 
podrobnejša in številnejša pojasnila, koristna pri prak
tičnem delu in za strokovno izobraževanje. — 35 din.

Rado Miklič: PREDPISI O VARSTVU PRI DELU. izpopol
njena in dopolnjena izdaja vsebuje poleg uvoda oba za
kona o varstvu pri delu. izvleček iz zakona o rudarstvu, 
zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi hudimi ne
srečami, temeljni zakon c varstvu pred ionizirajočimi 
sevanji, tri pravilnike, izvleček iz konvencije ter pro
gram posebnega strokovnega izpita o varstvu pri delu.
— 12 din.

Stanko Mihelčič: SPLOŠNI REGISTER VELJAVNIH PRED
PISOV (zveznih in republiških) 1945—1968, je potreben 
vsakomur, ki se ukvarja s predpisi. — 55 din.

Miklič - Bertoncelj - Kejžar: PRIPRAVNIŠTVO IN PRI
PRAVNIKI. — 17 din.

Dr. Vilko Androjna: TEMELJNI ZAKON O POKOJNIN
SKEM ZAVAROVANJU, prečiščeno besedilo s pojasnili.
— 15 din. .

PREDPISI O NARODNI OBRAMBI. Knjižica vsebuje govor 
predsednika izvršnega sveta Staneta Kavčiča, sklepe in 
priporočila o narodni obrambi, zakon o narodni obram
bi in zakon o vojaški obveznosti. — 7 din.

Dr. Emil Ceferin: PREDPISI O SEMENU, SADILNEM MA
TERIALU IN VARSTVU RASTLIN. Zbirka vsebuje nad 
70 raznih predpisov in je nujen priročnik inšpekcijski 
službi, kmetijskim in gozdarskim ter drugim organiza
cijam. — 35 din.

Zahtevajte naš novi knjižni oglas!
Naročila sprejema CZ Uradni list SR Slovenije, Ljubljana, 

Veselova 11, p. p. 379 VII.
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vpiše Andrijašič Alojz, novi poslo
vodja.

Koper, 27. junija 1969.
Rg Ib 392/2 885

Besedilo: Obrtno podjetje kemič
nih proizvodov »Soda«, Koper.

Besedilo odslej: Podjetje za pro
izvodnjo in predelavo pralnih in či
stilnih sredstev »Soda«, Koper — 
skrajšano: »Soda«, Koper (Ljubljan
ska 13).

Poslovni predmet se razširi še na: 
pakiranje in prodaja solne kisline 
(HCL); prepakiranje kalcinirane so
de v papirnate vrečke (2003); pre
pakiranje natrijevega perborata v 
kartonsko embalažo; prepakiranje 
sredstev za pranje volne, podov, sa
nitarnih naprav.

Koper, 3. julija 1969.
Rg Ib 97/5 880

Besedilo: »Ilirija«, trgovsko pod
jetje na debelo in drobno, Ilirska 
Bistrica.

Vpiše se organizacija združenega 
dela — poslovalnica Dolenje št. 5, 
ki prodaja na drobno živila in go
spodinjske potrebščine. Zakupnica 
poslovalnice je Tomšič Angela, Po
slovalnico je ustanovil DS s skle
pom z dne 14. III. 1969. S potrdilom 
medobčinskega inšpektorata v Po
stojni, št, 53-]2,69»6 z dne 19. V. 
1969 je izkazano, da poslovalnica iz
polnjuje z zakonom določene pogo
je. Razmerje med podjetjem in za
kupnino ic urejeno s pogodbo z dne 
10. IV. 1969.

Sedež OZD »Prehrana« v Ilirski 
Bistrici. Gregorčičeva 22 je odslej 
na Gregorčičevi 30; poslovni pred
met se razširi še na točenje alkohol
nih in brezalkoholnih pijač, pripra
vo in strežbo z mrzlimi in toplimi 
jedili: •

sedež OZD Kuteževo št. 2 je od
šle! v Kuteževem 1;

sedež OZD Harjjp št. 15 je odslej 
v Harijah 4

Rg Hb 154/54 884

Besedilo; Trgovsko podjetje »Ko- 
loniale«', Piran.

Poslovni predmet se razširi še na 
prodajo krmil, mleka, kruha in pe
civa. tobačnih izdelkov, vžigalic in 
potrebščin, kave in toplih napitkov 
v bifeiu ter svežega mesa.

Pri ppslovalnipi št- h Piran se raz
širi noslovni predmet še pa prodajo 
na drobno krPha, mieka, krompirja, 
evežeea masa, kave j n t0blih napit
kov v bifeju ter proizvodov iz gu
mo. kavčjjkn in plastičnih mas.

Zaradi preinv'npvania trga se vpi
še, da je sedež poslovalnice št, i 
v Piranu odslej na Trgu bratstva 1.

Rg Ib 260/6 881
Koper, 8. juliia 1969.

Besedilo: Veletrgovina »Ljubljan
ske mlekarne«, Ljubljana.

Pri skladišču v Izoli, Kraška 16 se 
poslovni predmet razširi še na oprav
ljanje zunanjetrgovinskih poslov v 
malem obmejnem prometu. Izbriše 
se dosedanji šef skladišča Lukman 
Dušan in vpiše Ostanek Božo, šei 
skladišča, ki zanj tudi podpisuje.

Koper, 9. julija 1969.
Rg Ib 431/2 882

Besedilo: Tobačna tovarna, Ljub
ljana.

Pri prodajalni, Ljubljana, Adarp*'- 
Lundrovo nabrežje se’ izbriše Ma
rinček Klotilda in vpiše Derčaj Beti, 
nova poslovodkinja v smislu 26. čle
na temeljnega zakona o blagovnem 
prometu, ki podpisuje za enoto. 
Pravice prodajalne »o razvidne iz 
medsebojne pogodbe z dne 5. V. 
1969.

Ljubljana, 17. junija 1969.

Rg HI 392/376 912

Besedilo: Gostinsko podjetje »Mo
ste«, Ljubljana.

Izbriše se bife v upravni stavbi 
»Toplarne«, Ljubljana, Poljanska 
pot.

Pri gostilni »Pri pošti«, Polje pri 
Ljubljani 8 se izbriše poslovodja 
Štruc Jože in vpišeta novi poslo
vodji: Gašparšič Slavka, vodja iz
mene, Špilak Ljudmila, vodja izme
ne.

Pri gostilni »Sloga«, Ljubljana, 
Pokopališka 15 se izbriše poslovod
kinja Povše Štefka in vpišeta novi 
posiovodji: Kraner Jože, vodja iz
mene, Martini Marica, vodja izme
ne.

Rg III 412/15 911

Besedilo; Kmetijski kombinat, 
Ptuj.

Vpiše se procjajalna alkoholnih in 
brezalkoholnih pijač. Trbovlje, Ne
ža 11, ki prodaja alkoholne in brez
alkoholne pijače čez ulico v origi
nalno polnjenih steklenicah ter od
prta vina od enega litra naprej. Po
slovodkinja je Lep Riža. Organiza
cija združenega dela nima samo
stojnih pravic. Ustanovil jo je DS 
28. I. 1969.

Rg V 210/1 927

Besedilo: Trgovsko podjetje »Vi
no«. Šmartno ob Paki.

Vpiše se skladišče alkoholnih in 
brezalkoholnih pijač. Zagorje ob Sa
vi, ki prodaja na debelo alkoholne 
in brezalkoholne pijače. Poslovodja 
je Podbregar Franc. Organizacija 
združenega dela nima samostojnih 
pravic. Ustanovil ,io la DS s skle
pom z dne 17. II, 1969.

Rg V 308/1 928

Besedilo: Slaščičarna Trbovlje.
Pri poslovalnici »Kekec«. Trbov

lje, Trg revolucije 28 in pri poslo
valnici »Bonboniera«, Trbovlje, Uli
ca 1. junija 28 se vpiše v razširitev 
poslovnega predmeta še na prodajo 
na drobijo blaga v trg. stroki: deli
katese, od tega samo: brezalkoholne 
pijače, kava v zavitkih, desertni si
ri, južno sadje, sadni sokovi in sad
ni sirupi in med v originalnih po
sodah.

Rg IV 23/9 931

Besedilo: »Agrariacoop«, esport — 
import, poduzeće za proizvodnju i 
promet, sjemenske robe i ostalih 
polj. proizvoda, Zagreb.

Vpiše se prodajalna semenskega 
blaga, Ljubljanu. Ciril Metodova 16, 
ki prodaja na drobno tole blago: 
semensko blago; žitarice in predpa- 
kirana ptičja krma in krma za pe
rutnino: živinska hrana: sredstva za 
zaščito rastlin v originalnem pakira
nju; vrvarsko blago: pribor za cvet
je: drobno kmetijsko orodje in pri
bor: ribiški material in pribor;
cvetlice v lončkih. Poslovodja je 
Grmovšek Jože. Organizacija zdru
ženega dela nima samostojnih pra
vic. Ustanovil jo je DS podjetja
0. XII. 1968.

Rg XIV 1340/1 897

Besedilo: »Kuzara«, fabrika obuće, 
Zemun.

Izbriše poslovna enota v Ljublja
ni, Ti’ubarjeva 17 zaradi ukinitve.

Rg XIV 1301/3 893
Ljubljana, 20, junija 1969.

Besedilo; Veletrgovina »Kurivo«, 
Ljubljana.

Pri prodajalni. Novo mesto, Brš- 
Ijin se vpiše razširitev poslovnega 
predmeta še na prodajo na drobno 
vseh vrst peči na trda goriva; izvrj 
Sevanje prevoznih storitev tretjim
osebam z lastnimi vozili.

Rg III 510/54 909

Besedilo: Podjetje »Mesu-, Trbov
lje.

Vpiše se poslovalnica Dol pri 
Hrastniku, ki prodaja na drobno 
meso in mesne izdelke. Poslovodja 
je Bec Martin. Poslovalnica nima
samostojnih pravic. Ustanovil jo je 
DS 10. U, 1960.

Rg IV 181/13 929
Ljubljana, 24. junija 1969.

Besedilo: »Cosmos«, inozemska aa-
stopstva, Ljubljana.

Izbriše se uprava stanovanjskih in 
poslovnih prostorov. Ljubljana, Ce
lovška 32 zaradi ukinitve,

Rg II 193/29 917

I
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Besedilo: »Mercator«, veletrgovi
na, import-export, Ljubljana.

Pri poslovni enoti »Metlika«, Met
lika se pri že vpisani pooblaščenki 
za podpisovanje Jakljevič Martinj 
vpiše sprememba priimka v Kukec.

Vpiše se Šuklje Marija, ki podpi
suje v odsotnosti računovodje.

Rg II 181/272 918

Besedilo: Veletrgovina »Prehrana«, 
export-import, Ljubljana.

Pri turistični agenciji »P-Glob- 
tour«, Ljubljana, Wolfova 1 se izbri
še dosedanji v. d. direktorja Men
cinger Stane in vpiše novi direktor 
Ferligoj Davorin, ki podpisuje za 
organizacijo v mejah njenih samo
stojnih pravic.

Rg II 261/174 916

Besedilo: Trgovsko podjetje »Prvi 
junij«, Trbovlje.

Pri veleblagovnici, Trbovlje. Uli
ca 1. junija 1 se vpiše razširitev po
slovnega predmeta še na trgovanje 
na debelo z naslednjim blagom: tek
stilno blago (metrsko), kratko in ple
teno blago ter konfekcija; železnina 
in kovinsko blago, kolesa, gospodinj
ski stroji in potrebščine: izdelki iz 
gume, kavčuka in plastičnih mas; 
glasbila, radijski in TV aparati in 
potrebščine; športne potrebščine; 
elektrotehnični material; ure in iz
delki iz plemenitih kovin; steklo, 
porcelan in keramika; izdelki doma
če in umetne obrti; trgovanja na 
drobno z naslednjim blagom: meso 
in mesni izdelki (samo sveže paki
rano meso in slanina); stranska de
javnost: proizvodnja in prodaja sla
doleda;

pri poslovalnici »Obrtnik«, Trbov
lje, Trg Franca Fakina 61 se vpiše 
razširitev poslovnega predmeta še na 
prodajo na debelo že vpisanega bla
ga;

pri poslovalnici »Avtomaterial«, 
Trbovlje. Ulica 1. junija 7 se vpiše 
razširitev poslovnega predmeta še 
na prodajo na debelo že vpisanega
blaga;

pri poslovalnici »Železnina«. Tr
bovlje, Vodenska 22 se vpiše razši
ritev poslovnega predmeta še na 
Prodajo na debelo že vpisanega bla
ga;

pri poslovalnici — samopostrežba' 
»Klečka«. Trbovlje, Trg Franca Fa
kina 30, in pri poslovalnici — sa
mopostrežbi »Živila«, Trbovlje. Ke- 
šetova 14 se vpiše razširitev poslov- 
Pega predmeta še na prodajo na 
drobno mesa in mesnih izdelkov (od 
tega sveže pakirano meso in slani
na) ter stransko dejavnost: proiz- 
vodnja in prodaja, sladoleda.

Rg IV 176/21 930

Besedilo: »Alpina«, tovarna obu
tve, Žiri.

Pri centrali industrijske prodajne 
mreže, Žiri se vpišeta novi poobla- 
ščenki za podpisovanje: Stajer Zor
ka, računovodkinja industrijske pro
dajne mreže, ki sopodpisuje finanč
ne listine, in Mlinar Anica, knjigo- 
vodkinja, ki sopodpisuje v odsotno
sti računovodkinje.

Rg II 206/52 922
Ljubljana, 27. junija 1969.

Besedilo: Aerodrom Ljubljana— 
Pula, letališko in turistično podjet
je, sedež Brnik.

Pri organizaciji združenega dela 
»Aerodrom«. Ljubljana — Hotel — 
Letališče, s sedežem na letališču 
Brnik se izbriše Ervin Frančič in 
vpiše Ivan Cesarec, novi upravnik, 
ki podpisuje za hotel.

Ljubljana. 30. junija 1969.
Rg VII 994/16 903

Besedilo: »Astra«, veletrgovina,
Ljubljana.

Pri poslovalnici za zaščitna sred
stva, Ljubljana, Trubarjeva 30 se 
izbriše Korošec Aleksander in vpiše 
Zupančič Vlado, novi poslovodja.

Ljubljana, 3. julija 1969.
Rg III 517/53 908

Besedilo: »Avtonabava«, poslovno 
združenje prevozniških, industrij
skih, avtoremontnlh In drugih pod
jetij, Ljubljana.

Vpiše se nov član združenja »Av- 
toprevoz«, Medvode.

Rg VII 998/13 902

Besedilo: Živilski kombinat »Žito«, 
Ljubljana.

Pri DE Pekama in slaščičarna. 
Novo mestp se pri prodajalni kruha, 
peciva in slaščic. Straža 4 vpiše: 
prenos sedeža v Stražo 36 in razši
ritev poslovnega predmeta še na 
prodajo mleka in mlečnih izdelkov 
ter piva in brezalkoholnih pijač na 
negostinski način, vse na drobno.

Rg V 829/48 906
Ljubljana, 7. julija 1969.

Besedilo: Tobačna tovarna, Ljub
ljana.

Izbriše se skladišče Črnomelj, 
Mirana Jarca 13 zaradi ukinitve.

Ljubljana, 9. julija 1969.
Rg III 392/378 913

Besedilo: Tovarna obutve »Prole
ter«, Beograd.

Pri prodajalni v Murski Soboti, 
Kidričeva 7 se izbriše dosedanji po
slovodja Karaš Nikolaj in vpiše Ko
zel Gizela, v. d. poslovodje.

Maribor, 28. maja 1969.
Rg 189/1-10 799

Besedilo: Industrijski kombinat
»Planika«, Kranj.

Pri prodajalni Maribor, Partizan
ska 33 se izbriše poslovodkinja Špin
dler Emilija in vpiše Ornik Slavko, 
poslovodja.

Rg 426/1-15 864

Besedilo: »Poljoopskrba«, import- 
export, Zagreb.

Vpiše se predstavništvo, Maribor, 
Partizanska 3-5, ki ima takle po
slovni predmet: sklepanje pogodb v 
imenu in na račun podjetja v zvezi 
s prodajo in nabavo blaga in sicer: 
tekstilna embalaža in cerade, želez
nina in kovinsko blago, motoma 
vozila, nadomestni deli in potreb
ščine; tehnično blago za oskrbova
nje proizvajalnih podjetij in obrti; 
znanstveni aparati, instrumenti in 
potrebščine; elektrotehnični materi
al; steklo, porcelan in keramika; 
instalacijski material; živina in kr
ma, od tega: živinska krma (mine
ralna in dopolnilna hrana za živino 
in drobnico); kemo — farmacevtsko 
blago; gasilne priprave, material in 
potrebščine; vrvarski izdelki ter iz
delki iz konoplje in jute; usnje, us
njarsko, sedlarsko in jermenarsko 
blago ter potrebščine; proizvodi iz 
gume, kavčuka in plastičnih mas, 
od tega samo: tehnično blago iz 
gume, kavčuka in plastičnih mas; 
kmetijski stroji in orodje, umetna 
gnojila in sredstva za varstvo rast
lin; ribiški material in potrebščine; 
čebelarski material in potrebščine: 
papirnata embalaža; industrijske 
rastline, od tega: (rafija, manila, si- 
sal in kokosovo predivo); izvrševa
nje uslug — tehnični servis in mon
taža poljedelskih strojev; izvrševa
nje trgovske dejavnosti s starim 
blagom (samo s poljedelskimi stroji 
in orodjem). Vodja predstavništva 
je ing. Korošec Pavel, ki podpisuje 
v mejah poslovanja predstavništva. 
Enoto je ustanovilo podjetje s skle
pom DS z dne 24. IV. 1969. Pred
stavništvo sklepa pogodbe o prodaji 
in nabavi blaga v imenu in na ra
čun podjetja.

Rg 542/1-7 862
Maribor, 23. junija 1969.

Besedilo: Grosistično trgovsko pod
jetje »Ferromoto«, export-import, 
Maribor.

Pri prodajalni »Avtomaterial«, Ma
ribor, Partizanska 25 se vpiše raz-

i
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širitev poslovnega predmeta še na 
prodajo na debelo po trgovski ■ stro
ki: motorna vozila, nadomestni deli 
in potrebščine za ta vozila, železni
na in kovinski izdelki;

pri prodajalni »Elektron«, Maribor, 
Vetrinjska 14 se vpiše razširitev po
slovnega predmeta prodajalne še na 
prodajo na debelo po trgovski stro
ki: glasbila, radijski aparati in po
trebščine, elektrotehnični material, 
barve, laki, kemikalije in potrebšči
ne;

pri prodajalni »Standard«, Mari
bor. Trg revolucije 7 se vpiše razši
ritev poslovnega predmeta še na 
prodajo na debelo po trgovski stro
ki: motorna vozila, nadomestni deli 
'in potrebščine za ta vozila, železni
na in kovinski izdelki, glasbila, ra
dijski aparati in elektrotehnični ma
terial.

Maribor, 2. julija 1969.
Rg 350/1-165 847

Zadružni register

Spremembe
Okrožna gospodarska sodt&ea razglašajo

Besedilo: Kmetijska zadruga Šo
štanj.

Vpiše se nova organizacija zdru
ženega dela: poslovalnica z meša
nim blagom Gorenje. Gorenje 2. p. 
Šmartno ob Paki, kj ima takle po
slovni predmet: prodaja na drobno: 
tekstilno blago, kratko in pleteno 
blago ter konfekcija, galanterijsko 
in bazarsko blago ter igrače, usnjar
sko in jermenarsko blago ter izdel
ki, vrvarski izdelki iz konoplje, jute 
in sintetike, izdelki iz gume, kav
čuka in plastičnih mas, železnina in 
kovinski izdelki, razni suhorobni iz
delki. kolesa, motoma kolesa, šival
ni stroji in potrebščine, elektroteh
nični izdelki, barve, laki, kemikalije 
in potrebščine, parfumerijsko in koz
metično blago, drva in premog, 
gradbeni material, izdelki iz stekla, 
porcelana in keramike, pisarniški 
material, papir, pisalne in šolske 
potrebščine, lesni izdelki, goriva in 
maziva, živila in gospodinjske po
trebščine. živalska krma, alkoholne 
in brezalkoholne pijače, sadje, zele
njava in njihovi izdelki, delikatesno 
blago, kruh in pecivo, tobak, tobač- 
in izdelki in vžigalice, razno neo
menjeno industrijsko blago. Poslo- 
vodkinja je Antonija Travner. Or
ganizacija združenega dela (poslo
valnica) nima samostojnih pravic. 
Enoto je ustanovila zadruga s skle
pom ZS z dnem 8. VI. 1969.

Pri organizaciji združenega dela 
— prodajalni mesa, Velenje, Can
karjeva 2, se razširi poslovni pred
met še na prodajo sira, masla, gor
čice in kumaric.

Celje, 8. julija 1969.
Zađr I 1T»(29 873

Besedilo: Kmetijska zadruga. Bi
zeljsko.

Vpiše se novi pooblaščeni podpis
nik Ivan Cizel.

Celje, 10. julija 1969.
Zadr II 50/25 878

Besedilo: Kmetijska zadruga »4. 
junij«. Ilirska Bistrica.

Vpiše se organizacija združenega 
dela: poslovalnica »Oskrba«, Ilirska 
Bistrica, Gregorčičeva 24, ki ima 
takle poslovni predmet: prodaja na 
drobno živil in gospodinjskih po
trebščin, kmetijskih izdelkov, živin
ske krme, suhomesnatih izdelkov, 
žita in mlevskih izdelkov, delikates, 
izdelkov s sladkorjem in kakaom, 
sadja, zelenjave in njihovih izdel
kov, mleka in mlečnih izdelkov, kru
ha in peciva, vseh vrst zelenjavnih, 
mesnih in ribjih konzerv, alkohol
nih in brezalkoholnih pijač, tobač
nih izdelkov, vžigalic in potrebščin, 
parfumerijskega in kozmetičnega 
blaga, pisarniškega materiala, pa
pirja, pisalnih in šolskih potrebščin, 
drogerijskega blaga. Poslovodkinja 
je Svetek Alojzija. Poslovalnico j® 
ustanovil zadružni svet s sklepom 
z dne 15. IV. 1968. Poslovalnica ni
ma samostojnih pravic. S potrdilom 
medobčinskega inšpektorata Postoj
na, št. 53-90/69 z dne 9. V. 1969 je 
ugotovljeno, da poslovalnica izpol
njuje z zakonom določene pogoje.

Koper, 17. junija 1969.
Zadr Ib 3/38 889

Besedilo: Kmetijska zadruga, No
va Gorica.

Pri trgovini reprodukcijskega ma
teriala v Novi Gorici se izbriše Ko
vic Robert n vpiše Srebrnič Jože, 
novi poslovodja;

pri trgovini reprodukcijskega ma
teriala v Šempetru pri Gorici se iz
briše Batistič Alojz in vpiše Kovic 
Robert, novi poslovodja;

pri trgovini reprodukcijskega ma
teriala v Renčah se izbriše Šušmelj 
Peter in vpiše Terpin Teodor, novi 
poslovodja.

Zadr la 33/54 890

Besedilo: Kmetijska zadruga. No
va Gorica.

Vpiše se organizacija združenega 
dela: »Vinotoč«, Kanal, Gradnikov 
trg 3, ki prodaja na drobno alkohol
ne in brezalkoholne pijače. Poslo
vodja je Mugerli Jože. Organizacijo 
združenega dela je ustanovila kme
tijska zadruga s sklekom zadružnega 
sveta z dne 26. VII. 1967. S potrdi
lom medobčinskega inšpektorata 
Nova Gorica, št. 023-13/68-7 z dne 26
V. 1969 je izkazano, da so izpolnjeni 
z zakonom določeni pogoji. Organi
zacija združenega dela nima samo
stojnih pravic.

Zadr la 33/ 55 891
Koper, 3. julija 1969.

Besedilo: »Agraria«, Koper.
Vpiše se PE »Restavracija Koper«, 

Ljubljana, Gradišče 13, ki ima takle 
poslovni predmet: nudenje toplih in 
mrzlih jedil, stekleničenih in odpr
tih vin, žganih pijač, piva, likerjev 
ter brezalkoholnih stekleničenih in 
odprtih pijač. V. d. poslovodje je 
Francot Erna. Organizacija združe
nega dela nima samostojnih pravic. 
Nastala je s pripojitvijo samostoj
nega podjetja: Restavracija Koper, 
Ljubljana.

Ljubljana, 20. iunija 1969.
Zadr VI 636/1 946

Besedilo: »Sadjar in vrtnar«, za
druga z o. j., Ljubljana.

Izbriše se dosedanji pooblaščenec 
za podpisovanje Mam Franc in vpi
še Jože Berdajs, računovodja, ki 
podpisuje kolektivno s še enim po
oblaščencem vse finančne akte.

Ljubljana, 24. junija 1969.
Zadr III 324/11 949

Besedilo: Obrtno nabavno prodaj
na zadruga gradbenih strok SRS 
»Gradnja«, Ljubljana.

Vpiše se uvedba prisilne uprave.
Vpiše se prisilni upravitelj dipl. 

oec. Dušan Brekič iz Ljubljane, 
Močnikova 10.

Izbrišejo se vsi dosedanji člani 
UO in vsi dosedanji pooblaščenci za 
podpisovanje: Sterle Vinko, uprav
nik, Kunovar Stanko, predsednik, 
Tome Franc, ml. podpredsednik in 
Madjar Ernest, član.

Ljubljana, 3. julija 1969.
Zadr VI 620/2 948

Register zavodov

Spremembe
Olrrožna gospodarska sodttća razglašajo

Besedilo: Zdravilišče Rogaška Sla
tina.

Kot direktor zavoda se izbriše 
Jožko Lojen in je odslej vodja ko
mercialne službe.

Vpiše se Lojze Libnik, vršilec
dolžnosti direktorja.

Izbrišeta se pooblaščenca za pod
pisovanje: Viljem Sander in Djuro 
Tatalovič.

Celje, 11. julija 1969.
Rgz IX 5/7 875

Besedilo: Veterinarska postaja,
liirska Bistrica.

Izbriše se dosedanji direktor Ja
komin Anton in vpiše Prosen Stane, 
direktor.

Koper, 30. junija 1969.
Rgz 176/3 886
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Besedilo: Zdravstveni dom, Ljub
ljana.

Dosedanji v. d. direktorja dr. Jo
že Marolt je odslej direktor.

Vpiše se nova pooblaščenka za 
podpisovanje Marija Brglez, pomoč
nica direktorja, ki v odsotnosti di
rektorja tega nadomešča in podpisu
je.

Vpiše se pripojitev zavodov: 
Obratna ambulanta Telekomunikaci
je Pržan, Obratna ambulanta Zavoda 
za avtomatizacijo, Ljubljana, Obrat
na ambulanta Saturnus, Ljubljana, 
Obratna ambulanta Kartonažne to
varne, Ljubljana.

Poslovni predmet odslej: zavod 
opravlja tele naloge: daje ambulant
no in dispanzersko zdravstveno po
moč v zavodu in na bolnikovem do
mu, izvaja zdravstveno varstvo že
na, dojenčkov, predšolskih otrok ter 
šolske in druge mladine; izvaja 
zdravstveno varstvo delavcev pri de
lu; izvaja zobozdravstveno varstvo, 
daje predloge za izboljšanje splošne 
higiene na javnih krajih ter v pro
storih, kjer se zbirajo ljudje, prepre
čuje in zatira nalezljive in druge bo
lezni; izvaja določene ukrepe glede 
klicenoscev; organizira patronažno 
službo; izvaja zdravstveno prosvetno 
in zdravstveno vzgojno delo ter dru
ge naloge, ki ga usposabljajo za 
opravljanje vsega osnovnega preven
tivnega in osnovnega kurativnega 
zdravstvenega varstva, kolikor se ta 
ne opravlja v specializiranih zavo
dih; poleg tega pa zdravstveni dom 
opravlja predvsem naslednje naloge: 
spremlja in proučuje zdravstveno 
stanje prebivalcev na svojem območ
ju, proučuje njihove življenjske in 
delovne pogoje, proučuje dobre in 
škodljive vplive okolja ter daje 
ustrezne predloge. To dejavnost omo
gočajo podatki zdravstvene in vital
ne statistike, dokumentacija in evi
denca strokovnega dela, podatki 
dobljeni z anketami in podatki, ki 
jih zbere patronažna služba. Na pod
lagi dobljenih pokazateljev zdrav
stvenega stanja in v zvezi z epide
miološko situacijo na svojem območ
ju programira, stalno spremlja in 
evalina delo; izvaja aktivno zdrav
stveno varstvo tistih skupin prebi
valcev, ki so zaradi svojih bioloških 
lastnosti in določenih bolezni prav 
posebno občutljivi za škodljive vpli
ve okolja; izvaja obvezna in neob
vezna cepljenja: zaradi odkrivanja 
začetnih prikritih bolezenskih stanj 
ter hitrega in uspešnega zdravljenja 
organizira in izvaja sistematske ob
časne preglede; pregleduje in zdravj 
bolnike v ordinaciji in na domu, 
stalno spremlja bolnika do končnega 
'zida zdravljenja. Za razjasnitev di
agnoze in zaradi posebnega zdravlje- 
nia napotuje bolnike k specialistu 
ustrezne stroke in v bolnišnico, če 
l'm je zdravljenje v bolnišnici po

trebno; prevzema v oskrbo rekonva
lescente in neozdravljivo bolne, od
puščene iz bolnišnice, poskrbi za re
habilitacijo obolelih in poškodovanih 
v sodelovanju s službo za rehabilita
cije; izvaja zobozdravstveno varstvo; 
izvaja zdravstveno prosvetno in 
zdravstveno vzgojno delo; skrbi za 
kontinuirano strokovno izpopolnje
vanje vseh svojih delavcev; sodeluje 
s specialistično in bolnišnično službo, 
z zavodom za zdravstveno varstvo, 
s sanitarni inšpekcijo, z Rdečim kri
žem, z zavodi za socialno delo, de
lovnimi organizacijami, vzgojno var
stvenimi zavodi, šolami, družbeno
političnimi skupnostmi in organiza
cijami, ki sodelujejo in odločajo o 
izvajanju zdravstvenega varstva na 
svojem območju.

Rgz III 320/2 839

Besedilo: Dopisna delavska uni
verza — Zavod za dopisno izobraže
vanje, Ljubljana.

Izbriše se dosedanji pooblaščenec 
za podpisovanje Ciril Setničar in 
vpiše Angela Naglič, računovodkinja.

Rgz I 19/4 836
Ljubljana, 12. junija 1969.

Besedilo: Posebna osnovna šola, 
Škofja Loka.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka 
za podpisovanje Gaber Francka in 
vpiše Pintar Mila, računovodkinja.

Ljubljana, 20. junija 1969.
Rgz II 148/3 937

Besedilo: Poklicna šola kovinarske 
in elektrostroke v Kranju.

Izbriše se dosedanji pooblaščenec 
za podpisovanje ing. Slavko Lavtar 
in vpiše Vitas Veljko, predmetni 
učitelj, ki podpisuje v odsotnosti 
ravnatelja.

Rgz IV 445/2 933

Besedilo: Centralna lekarna, Ljub
ljana.

Pri Lekarni Ajdovščina, Ljublja
na, Gosposvetska 5 se izbriše dose
danji upravnik mr. ph. Eva Dšuban 
in vpiše, da je že vpisana pobla- 
ščenka za podpisovanje mr, ph. Mira 
Detela, odslej upravnica, ki podpi
suje za organizacijo združenega de
la.

Pri Lekarni Mirje, Ljubljana, Trg 
MDB 2 se vpiše, da je že vpisani v.

d. upravnika mr. ph. Marjeta Lazar 
odslej upravnica enote.

Rgz II 158/8 943

Besedilo: Ljubljanski investicijski 
zavod, Ljubljana.

Izbrišeta se dosedanja pooblaščen
ca za podpisovanje ing. Gosti Pavel 
in Vrhovnik Anica.

Pri že vpisanem pooblaščencu za 
podpisovanje Koširju Stanetu se 
vpiše, da je odslej direktor gospo- 
darsko-računskega oddelka.

Vpiše se Dobnik Terezija, računo
vodkinja, ki podpisuje finančne do
kumente v odsotnosti direktorja go- 
spodarsko-računskega sektorja.

Rgz I 59/6 945
Ljubljana, 24. junija 1969.

Besedilo: Osnovna šola Vlada Mi
klavca, Ljubljana — Vrhovci.

Izbriše se ravnatelj Jug Feliks in 
vpiše Banovac Minka, ravnateljica.

Izbrišeta se dosedanja pooblaščen
ca za podpisovanje Svetlič Draga in 
Samotorčan Marija ter vpišeta Vr
hovec Mara, računovodkinja, ki so- 
podpisuje vse računske listine, in 
Dover Jože, predmetni učitelj, ki 
sopodpisuje vse računske listine.

Ljubljana, 7. julija 1969.
Rgz III 274/2 941

Besedilo: Prehodni mladinski dom, 
Ljubljana.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka 
za podpisovanje Eleonora Cerkvenik 
in vpiše Šikovec Ana, materialna 
knjigovodkinja, ki podpisuje finanč
ne listine.

Ljubljana, 9. julija 1969.
Rgz II 245/4 942

Razglasi sodišč

Dražbeni oklici
I 15/68 4611

Dne 9. IX. 1969 bo ob 8. uri v sobi 
št. 71 tega sodišča dražba tehle ne
premičnin: vi. št. 164 k. o. Dob: pare. 
št. 511 njiva v izmeri 4.266 m!. pare. 
št. 512 njiva v izmeri 7.308 m2, pare. 
št. 513 stan. hiša št. 12 z dvoriščem 
v izmen 266 m2, pare. št. 514/1 trav
nik gosp. posl. 101 m2, pare. št. 514/2 
travnik v izmeri 8.244 m2, ki se oce
ni na 85,720.73 din. Skupna cenilna 
vrednost zemljišč in zgradb znaša 
85.720,73 din, jamščina je 8.572 din, 
najmanjši ponudek pa 57.150 din.

I 235/68 4612
Dne 9. IX. 1969 bo ob 10. uri pri 

tem sodišču v sobi št. 71 dražba za- 
vezančevih nepremičnin 1/2 vi. št.
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732 k. o. Trzin: visokopritlična sta
novanjska hiša v Trzinu, pare. št. 
834/4 — travnik v izmeri 847 m2, 
stavbišče v izmeri 610 m3, ki se oce
ni na 31.241,55 din, varščina znaša 
3.124 din, najmanjši sprejemljivi 
ponudek pa je 20.830 din.

Pravice, ki dražb ne bi dopuščale, 
je treba priglasiti sodišču najpoz
neje pri dražbenih narokih pred za
četkom dražb, sicer se glede nepre
mičnin v škodo zdražitelja ne bodo 
mogle več uveljavljati. Sicer pa opo
zarjamo na dražbena oklica na urad
ni deski tega sodišča.

Občinsko sodišče v Domžalah, 
dne 27. junija 1969.

J 776/67 4566
Dne 10. septembra 1969 bo ob 9. 

uri pri tem sodišču v sobi št. 7 draž
ba nepremičnine, vi. št. 67 k. o. Tr
novska vas in 95 k. o. Trnovska vas:

I. skupina: k. o. Trnovska vas — 
del, vi. št. 67 — cenilna vrednost je 
2.805 din, najmanjši ponudek je 1.870 
din, varščina pa 280,50 din;

II. skupina: k. o. Trnovska vas — 
del, vi. št. 95 in 67 — cenilna vred
nost je 2.914,50 din, najmanjši po
nudek je 1.943 din, varščina pa
291.50 din;

III. skupina: k. o. Trnovska vas — 
del, vi. št. 67 — cenilna vrednost 
je 2.713,50 din, najmanjši ponudek 
je 1.809 din, varščina pa 271,50 din;

IV. skupina: k. o. Trnovska vas
— del, vi. št. 67 —- cenilna vrednost 
je 2.423,40 din, najmanjši ponudek 
je 1.615 din, varščina pa 242,50 din;

V. skupina: k. o. Trnovska vas — 
del, vi. št. 67 — cenilna vrednost 
je 1.810,40 din, najmanjši ponudek 
je 874 din, varščina pa 131 din;

VI. skupina: k. o. Trnovska vas — 
del, vi. št. 67 — cenilna vrednost 
je 1.021,80 din, najmanjši ponudek 
je 681 din, varščina pa 102,20 din;

VII. skupina: k. o. Trnovska vas
— del, vi. št. 67 — cenilna vrednost 
je 3.161 din. najmanjši ponudek je 
2.107 din, varščina pa 316,10 din:

VIII. skupina: k. o. Trnovska vas
— del, vi. št. 67 in 66 — cenilna 
vrednost je 3.347,05 din, najmanjši 
ponudek je 2.232 din, varščina pa 
334,70 din;

IX. skupina: k. o. Trnovska vas
— del, vi. št. 66 — cenilna vrednost 
je 10.291 din, najmanjši ponudek je 
6.860 din, varščina pa 1.029,10 din;

X. skupina: k. o. Trnovska vas — 
del, vi. št. 67 — cenilna vrednost je
1.411.50 din, najmanjši ponudek je 
946 din. varščina pa 141,15 din.

Pravice, ki ne bi dopuščale draž
be, je treba priglasiti na dražbenem 
naroku pred pričetkom dražbe, si
cer bi se ne mogle uveljavljati gle
de prodanih nepremičnin na škodo 
zdražitelja v dobri veri. Sider pa 
se opozarja na dražbeni oklic, ki je 
na oglasni deski tega sodišča.

Občinsko sodišče v Ptuju, 
dne 1. julija »69.

Oklic o skrbnikih in razpravah 
Postavljeni skrbniki bodo v tožbah za
stopali tožence, katerih bivališ£e ni 
znano, na njihovo nevarnost In stroške, 
dokler se sami ne zglasijo ali ne ime* 

najejo pooblaščence

R 32/66-25 4565
Peterlinu Vinku, rojenemu 11. XII. 

1932, stan. v Stritu št. 5. p. Škocjan 
pri Mokronogu, sedaj v bolnici za 
duševne bolezni Vojnik pri Celju s e 
delno odvzame opravilna 
sposobnost zaradi intelektualne 
deficitarnosti in duševne deziorenti- 
ranosti.

Po pravomočnosti tega sklepa je 
skrbstveni organ skupščine občine 
Sevnica preklicancu postavil stalne
ga skrbnika.

Občinsko sodišče Sevnica, 
dne 3. julija 1969.

Oklici dedičem
O 505/69-5 4613

V zapuščinski zadevi po pok. Ca- 
mernik Ani, roj. 14. IX. 1886, nazad
nje stanujoč Ljubljana. Gunclje 14, 
umrli 8. III. 1969, pozivamo dediče, 
ki so neznanega bivališča in ki sma
trajo, da pridejo v poštev kot za
koniti dediči, da se v teku enega 
leta od objave tega oklica prijavijo 
temu sodišču, ker bo sicer sodišče 
opravilo zapuščinsko obravnavo in 
izdalo sklep o dedovanju na podla
gi podatkov, s katerimi bo razpola
galo.

Občinsko sodišče II v Ljubljani, 
dne 3. julia 1969.

Amortizacije
vrednotnic, katerih Imetnik! se pozivajo 
naj v danem roku priglasijo sodlšCu 
wvoje pravice, sicer se bodo vrednotnice 

Izrekle za neveljavne

R 5/69 4587
Tomec Božidar, Rostock, Koper- 

nikustrasse 3, Nemška demokratič
na republika, zastopanega po Kokot 
Vinku, Bled Gregorčičeva, novi blok 
prosi za amortizacijo zavarovalne 
police, št. 737865 Zavarovalnice Sa
va, poslovna enota Kranj. Priglasi- 
tveni rok je dva meseca od te ob
jave.

Občinsko sodišče v Radovljici, 
dne 5. junija 1969.

Razne objave

Razpisi
Št. 01-185/69 4681

Fakultetni svet Ekonomske fakul
tete v Ljubljani razpisuje prosta 
delovna mesta:

— enega fakultetnega učitelja za 
socialno psihologijo,

— enega fakultetnega učitelja za 
organizacijo avtomatizirane obdela
ve podatkov,

— dveh asistentov za politično 
ekonomijo,

— enega asistenta za ekonomiko 
podjetja,

— enega asistenta za gospodarsko
pravo, s

— enega asistenta za ekonomsko 
statistiko.

— enega asistenta za ekonomiko 
notranje trgovine,

— enega asistenta za temelje po
slovne kibernetike,

— enega asistenta za organizacijo 
avtomatizirane obdelave podatkov.

Pogoji za posamezna delovna me
sta so navedeni v statutu univerze 
v Ljubljani in v statutu ter v pra
vilniku o delovnih razmerjih fakul
tete. Kandidati naj dostavijo vlogo 
z življenjepisom in z eventualnimi 
strokovnimi ter znanstvenima deli 
v 30 dneh po tej objavi oziroma do 
zasedbe razpisanih mest.

Fakultetni svet

Št. 1166/3-69 4773
Fakultetni svet medicinske fakul

tete v Ljubljani razpisuje 
mesto rednega profesorja za ana

tomijo, mesto rednega profesorja za 
patoioško morfologijo, mesto redne- 
nega profesorja za dermatovenero- 
logijo, mesto rednega profesorja za 
otroško in preventivno zobozdrav
stvo, mesto izrednega profesorja za 
kemijo, mesto izrednega profesorja 
za nevrologijo, mesto izrednega pro
fesorja za dermatovenerologijo, me
sto izrednega profesorja za zobno in 
čeljustno ortopedijo, mesto višjega 
znanstvenega sodelavca na katedri 
za biologijo, mesto znanstvenega so
delavca na katedri za mikrobiologi
jo, dve asistentski mesti na katedri 
za patološko morfologijo, mesto asi
stenta na katedri za kemijo.

Prijave, kolkovane z 2,50 din (drž. 
takse) je treba vložiti v tajništvu 
fakultete, Ljubljana, Vrazov trg 2/1, 
najpozneje v 30 dneh po objavi tega 
razpisa. Prijavi je treba priložiti bio- 
in bibliografske podatke ter v bibli
ografiji navedena dela.

Fakultetni svet MF 
v Ljubljani

St. 734/2-69 4586
Fakulteta za naravoslovje in teh

nologijo Univerze v Ljubljani raz
pisuje

I, na oddelku za kemijo:
1. pri katedri za anlitsko kemijo 

mesto rednega fakultetnega učitelja 
za predmet Analitska kemija;

IX. na oddelku za montanistiko:
1. pri katedri za ekonomsko geolo

gijo mesto rednega fakultetnega uči
telja za predmeta Geologija s petro- 
logijo za agronome in gozdarje in 
Sedimentologija;

III. na oddelku za matematiko in 
fiziko:
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1. pri katedri za matematiko:
a) mesto rednega predavatelja za 

predmet Programiranje,
b) mesto rednega asistenta,
2. pri katedri za fiziko:
a) mesto rednega fakultetnega 

učitelja za predmet Elektromagnet
no polje in optika,

b) mesto pogodbenega fakultetne
ga učitelja za predmet Eksperimen
talna tehnika trdnih snovi na IH- 
stopnji študija.

c) mesto pogodbenega fakultetne
ga učitelja za predmet Fizika plaz
me na III. stopnji študija,

Pogoji: Izpolnjevanje določb za
kona o univerzi in statuta univerze 
oz. fakultete. Moški kandidati mora
jo imeti odslužen voiaški rok. Po
drobnejši pogoji so n,, vpogled na 
posameznih oddelkih. Osebni doho
dek po pravilniku. S stanovanji fa
kulteta ne razpolaga. Pravilno knl- 
knvane ponudbe z življenjepisom, bi- 
oiiografijo jn odtis) del (separati) 
iaj kandidati vlože v tajništvu fa
kultete, Ljubljana, Aškerčeva 9a. 
Razpis velja 30 dni od dneva te ob
jave.

Fakulteta

St. 01-513/1-69 4682
Narodni muzej v Ljubljani razpi

suje
delovno mesto ravnatelja.
Pogoji: 1. diploma filozofske fa

kultete ene od strok, ki so zastopane 
v Narodnem muzeju (zgodovina, ar
heologija, umetnostna zgodovina) in 
2. deset let prakse na vodilnem de
lovnem mestu ali deset let samostoj
nega dpla v muzejskih strokah- Pred
nost imajo kandidati z doktoratom 
znanosti, objavljenimi znanstvenimi 
deli in organizacijskimi uspehi v 
muzejskih strokah. Prijavi priložite 
življenjepis in ustrezna dokazila ter 
jo naslovite na razpisno komisijo 
Narodnega muzeja v Ljubljani, Pre
šernova 20, p. p- 529. Rok prijave je 
trideset dni od objave tega razpisa.

Narodni muzej 
v Ljubljani

Izgubljene listine
preklicujejo

Anžič Janez, Podmolnik 14, p. 
Dobrunje, dijaško avista vozovnico, 
št. 12738 za relacijo Sostro-Magi- 
strat, izdano od podjetja »-Ljubljana- 
transport«, Ljubljana. 4574

Anžieek Jože, Trata 14, p. Ljublja. 
v ha-šentvid, zdrav, izkaznico 4630

Bašagie Hasan, Koper, Cankarje
va 9, zdravstveno izkaznico, številka 
3842/65. 4651

Berčič Frane, Vevče 32, p. Ljub
ljana Polje, zdravstveno izkaznico na 
ime Berčič Andrej, 4593

Bodiroža Dušan, Kranj, Smled- 
niška 1, zdravstveno izkaznico, štev. 
2691 na ime Bodiroža Mara. 4652

Brodnjak Franc, Ptuj, Trg svobode 
3, zdravstveno izkaznico, številka 
843551. 4272

Cafuta Elza, Koper, Zupančičeva 
39, zdravstveno izkaznico, številka 
731636. 4653

Cvetkovič A Bodjena vas 32.
p. Žužemberk, ravstveno izkaz
nico. 4631

Dabetie Ljubica Koper, Salara 
36, zdravstveno izkaznico, številka 
10103. 4588

Debevc Mojca, Poljane 52, p. Ljub- 
Ijana-Šentvid. zdravstveno Izkazni
co. 4632

Dizdarevič Hata, Ljubljana, Trnov
ska 17, zdravstveno izkaznico, štev. 
054902. 5475

Dobraj Smail, Ljubljana, Koželje
va 8a, zdravstveno izkaznico, štev. 
4103. 4617

Polinar Jože, Škofja Loka, Stara 
cesta 13, diplomo tehniše šole, elek- 
tro stroke v Ljubljani, izdano leta 
1962. 4633

Dolžan Mihael, Zvirče 9? p. Tržič, 
spričevalo o pomočniškem izpitu ta
petniške stroke. 4576

Emrič Ibrahim. Ljubljana, Pršža- 
kova 1, zdravstveno izkaznico in vo
jaško knjižico, izdano v Skopju. 4672

Eržen Franc, Strmica 8, p. Selca, 
zdravstveno izkaznico, številka 
345303, 4390

Felicijan Lea, Ljubljana, Celovška 
147, zdravstveno izkaznico, številka 
172995 na ime Felicijan Simo
na. ■ 4594

Flisar Drago, Tolmin, Brunov dre
vored 25, zdravstveno izkaznico, št. 
E — 354056. 4589

Florjančič Vera, Šentvid Pfi III, 
Ljubljana, zdravstveno izkaznico, 
št. A — 040515, 4577

Franetovič Pina, Ljubljana, Lepo- 
dvorska 2, zdrav, izkaznico. 4578

Furlan Mirko, Piran, Rolniška 4, 
zdravstveno izkaznico. 4618

Gerenčer Ladislav, Dolga vas 13a, 
p. Lendava, spričevalo o strokovnem 
izpitu za KV zidarja, izdano od 
Vajenske šole za gradbeno stroko v 
Ljubljani leta 1958. 4362

Golob Viktor, Praprotno 17, P- 
Selca nad Škofjo Loko, vojaško knji
žico, izdano v Škofji Loki. 4673

Goreč Anton, Kočevje, Rudnik 29, 
zdravstveno izkaznico, številka 
652113. 4361

Gregorin Milena, Maribor, Tyrševa 
ao, zdravstveno izkaznico. 4579

Gros Mladen, Kranj, Ljubljanska 
4, zdravstveno izkaznico, številka 
260103. 4619

Gumnar Jože, Suha 7, p. Škofja 
Loka, zdravstveno izkaznico. 4595

Hadžalič Ejub, Ljubljana, »Avto- 
obnova«, zdrav, izkaznico. 4634

Harapin Jožefa, Ljubljana, Gospo
svetska 1, zdravstveno izkaz. 4620

Horvat Ivan, Pertoča 123, p. Ro- 
gašovci, stalno obmejno propustnico 
za Avstrijo, 4392

Hrvatin Zvezda, Šmarje pri Kopru 
18, zdravstveno izkaznico, številka 
740597, 4656

Humar Branko, Bate 31, p. Grgar, 
spričevalo o končani osemletki. 4580

Huzejrevjč Džemal, Jesenice 2, 
Cesta 1. maja 71, zdravstveno izkaz, 
štev. E — 350626 na ime Huzejrevič 
Zerina. 4655

Imamovič Hašil, Koper, Ulica 15. 
maja 15, zdravstveno izkaznico, št. 
6870 4657

Ivanušec Mirko, Borovnica, zdrav
stveno izkaz., št. A — 227668, 4635

Jakomin Darko, Ankaran 38, 
spričevalo o končanem 8. razredu 
osnovne šole na Hrvatinih. 4658

Jankovič Stevan, Črnuče 130b, 
zdravstveno izkaznico. 4581

Jerman Cveto, Kranj, Štirnova 10, 
zdravstveno izkaznico, številka 
259760, 4659

Kapus Olga, Lesce, Gorenjska 48, 
delovno knjižico, izdano v Radov
ljici. 4596

Kaukovič Redžo, Ljubljana, Po
ljanska 66. zdravstveno izkaznico, 
št, 012173. 4621

Kenig Metka, Ljubljana, Spodnji 
Rudnik, C. IV./6, zdravstveno izkaz
nico. 4597

Kirm Jože, Ljubljana, Cesta na 
Brdo, zaključno spričevalo vajenske 
šole za trgovinsko stroko in spriče
valo o poslovodski šoli, izdana v 
Brežicah, 4598

Kokalj Joža, Ljubljana, Mestni trg 
8, zdravstveno izkaznico. 4674

Kokošar Frane, Litija, Cankarjeva 
1, spričevalo o zaključnem izpitu 

oklicne šole elektro-tehnične in 
ovinarske stroke v Ljubljani, izda

no leta 1965. 4636
Komljanec Vito, Jesenice, Tomši

čeva 48, zdravstveno izkaznico, št. 
337012. 48fiO

Koprivec Anton, KoPeL JRA 5, 
zdravstveno izkaznica- 4661

Kos Mirko, Portorož, Postajališka 
4, zdravstveno izkaznico, številka 
999507 „ 4662
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Kosi Zvonko, Zg. Zadobrova 53, 
Ljubljana Polje, delovno knjižico, 
ser. št. 848708, reg. št. 368. 4637

Koščak Jožefa, Dedni dol 23, p. 
Višnja gora, zdravstveno izkaznico, 
št. 113343. 4622

Košir Franci, Ljubljana, Hotimi- 
rova 7, zdravstveno izkaz. 4638

Kozarac Edhem, Ljubljana, Koro- 
tanska ulica, zdravstveno izkaznico, 
številka 29040 na ime Kozarac 
Halil. 4675

Krajnc Maja. Ljubljana, Gospo
svetska 2, zaključno spričevalo IV. 
razreda in maturitetno spričevalo 
Zobotehniške srednje šole, Ljublja
na, izdano leta 1969 4623

Kuplenik Miha. Vrh pri Pahi 4, 
Otočec ob Krki, zdravstveno izkaz
nico, št. 586459. 4570

Lapajne Joža, Ljubljana-Polje 
356, zdravstveno izkaznico. 4639

Laznik Pavla. Ljubljana, Sredi- 
ška 16, delovno knjižico. 4599

Ljevakovič Luka, Lipnik, Milana 
Vujatoviča '59, zdravstveno izkaz
nico. 4600

Lukek Jože, Ljubljana, Trg mla
dinskih brigad 4, zdravstveno izkaz
nico, na ime Lukek Pavla. 4601

Mahkovic Franc, Litija, Predilni- 
ška 2. orožni list za lovsko puško 
mavzer 7,9 kaliber, tov. št. 8756 in 
lovsko puško enocevko — 16 kaliber, 
tov. št. 02531. • 4624

Maravič Vesna, Preserje 13, p. Ra
domlje, zdravstveno izkaznico, štev. 
291830, 4625

Matuš Janez, Ljubljana, Vodniko
va 306, zdravstveno izkaznico, štev. 
078239. 4602

Mavrič Franc, Ponikve 10, Stude
nec pri Sevnici, zdravstveno izkaz
nico, št. 224569. 3328

Meloševič Slobodanka, Ljubljana, 
Kuzmičeva 4, zdravstveno izkazni
co. 4640

Mikulčič Franjo, Borovnica, zdrav, 
izkaznico, št. E — 104928. 4641

Možina Bojan, Ljubljana, Metel
kova 1, zdravstveno izkaznico, štev. 
A — 143619 in delovno knjižico, ser. 
C — 524877. reg. št. 3227. 4603

Mur Pavla, Gorenja vas 131, 
zdravstveno izkaznico številka 
563074. . 4397

Naraks Marija, Žalec, Savinjska 
32, delovno knjiž. št. 847807. K 4065

Nograšek Janez, Ljubljana, Pod
utiška 40, zdravstveno izkaz. 4643

Novak Leopold, Vrhlrebnje, 
Trebnje, zdravstveno izkaznico, št. 
466033. 4571

Pave Jože, Ljubljana, Cesta v 
Zgornji log 20, zdravstveno izkazni
co, št. 296475. 4604

Perovšek Dejan, Ljubljana, Vide 
Pregarčeve 34, zdravstveno izkaznico, 
št. 111195. 4644

Petrovčič Marinka, Ljubljana, 
Predjamska 105, diplomsko spriče
valo Srednje ekonomske šole, Ljub
ljana. izdano leta 1967, , 4626

Pipan Janez, Jesenice 2, vojaško 
knjižico. 4333

Pirnat Ivan, Ljubljana-Crnuče 134, 
spričevalo o zaključnem izpitu po
klicne šole iz lesne stroke, št. 15/48 
in spričevalo o pomočniškem izpitu 
iz lesne stroke, št. 86/48. 4645

Pižem Janez, Mala Loka 15. p. 
Domžale, zdravstveno izkaz. 4605

Počitniški dom "-Krka«, Vrsar 
ladijsko dovoljenje št. 115/1, št. čolna 
VS-27, izdano od Luške kapitanije 
Vrsar. 4646

Potočnik Ciril, Ljubljana, Zvonar- 
ska 5. zdravstveno izkaznico, štev. 
058885. 4627

Prehrana Zagreb, poslovalnica 41, 
Ljubljana, štempiljko z besedilom: 
Prehrana Zagreb, prodaonica 
41. 4606

Prelaz Marjan, Izola. Giordana 
Bruna 6, spričevalo o končani dvo
letni šoli APS v Zadru, letnik 
1954/55, \ 4663

Puclin Marjan, Sostro 74, Ljublja
na, zdravstveno izkaznico, številka 
600785. 4676

Rapoša Vida, Koštialova 40, Novo 
mesto, zdravstveno izkaznico, štev. 
A — 007869. 4572

i
Razboršek Karel, Ljubljana, Ižan

ska cesta, zdravstveno izkaznico, št. 
A — 315914 na ime Razboršek
Alenka. 4677

Ražem Stanko, Sežana, Pod tabo
rom 7 pri Volku, delov. knji. 4607

Resman Alfred, Celje, Cuprijska 
4, zdravstveno izkaznico številka 
308894. 4438

Rodošek Terezija, Rogoznica 7, p. 
Ptuj, zdravstveno izkaznico, štev. 
022973. 4664

Rupar Viktor, Repče 17, p. Kres
nice, zdravstveno izkaznico. 4647

Salkič Bego, Ljubljana-Crnuče, 
zdravstveno izkaznico. 4778

Skledar Olga, Nazarje, zdravstveno 
izkaznico, št. 159958. 4282

Skubic Stanislav, Vel. Kostrevnica 
28, p. Šmartno pri Litiji, zdravstveno 
izkaznico. 4679

Skubin Velko, Neblo 3. p Dobrovo 
pri Novi Gorici, spričevalo o konča
ni osemletki. 4582

Smrekar Marija, Kot 13, Semič, 
zdravstveno izkaznico, številka 
274742. 4573

Stare Stanislav, Blejska Dobrava 
28, zdravstveno izkaznico, štev. 
267380. ' 4365

Stojčevič Tadija, G. O. Jesenice, 
zdravstveno izkaznico, številka 
088692. 4666

Sušnik Alojz, Ljubljana, Celjska 
2, zdravstveno izkaznico. 4609

Sveršina Jože, Ljubljana, Triglav
ska 32, spričevalo o pomočniškem 
izpitu iz elektro mehanične stroke, 
izdano v Ljubljani leta 1948. 4648

Ščurk Andrej, Ljubljana, Linhar
tova 92, zdravstveno izkaznico. 4583

i
Skrajner Eda, Ljubljana, Partizan

ska 16, zdravstveno izkaznico, štev. 
E — 313677. 4649

Škoberne Marija, por. Rode, Ljub
ljana, Cesta na Loko 2, spričevalo o 
zaključnem izpitu poklicne šole 
frizerske stroke v Ljubljani. 4628

Škufca Olga, Kresnice 4, zaključno 
spričevalo učiteljišča v Ljublja
ni. 4610

Troger Ivan, Mozirje 22, delovno 
knjižico, reg. štev. 1806, ser. štev. 
647598. 4301

Trontelj Franc, Ljubljana, Stra
žarjeva 41, dijaško avista vozovnico, 
št. 5705 za relacijo Javna skladišča- 
Vič, izdano od podjetja »Ljubljana- 
transport«, Ljubljana. 4584

Vodnik Alojz, Trboje 80, p. Smled
nik, spričevalo o opravljenem stro
kovnem izpitu za kvalificiranega 
voznika motornih vozil, izdano od 
izpitne komisije v Kranju, štev. 
442/60. 4650

Zdolšek Ljudmila, Ljubljana, Ptuj
ska 27, zdravstveno izkaznico, štev. 
252937. 4680

Žigon Jože, Ljubljana, Resljeva 
33, invalidsko izkaznico za 75 Vo zni
žano vožnjo. 4585

Nikolič Miodrag, Ljubljana, Ob 
železnici 14, zdrav, izkaznico. • 4642

Rostan Maksimiljan, Kamnik, 
Kettejeva 8, zdravstveno izkaznico, 
št. 202*83. 4608
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